

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో వదో తరగతి పరీక్షా ఫలితాలను ఈ నెల 30న మంగళవారం విడుదల చేయనున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు పాఠశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం విడుదల చేస్తారు. ఈ మేరకు ఎన్ఎస్ఐ టోర్లు -మిగతా 2వ పేజీలో



# ఉచితాలను

# ప్రోత్సహించవద్దు

ఉప రాష్ట్రపతిగా పనిచేసిన తాను రాజకీయాల్లోకి రాను

అసభ్యంగా మాట్లాడేవారు అవినీతి పరులను తిరస్కరించాలి

ఎవరికైనా సరే ఓటు మాత్రం ఖచ్చితంగా వేయండి

నేతలు పార్టీలు మారడం ట్రెండ్ గా కాదు డిస్ట్రిబ్యూట్ ట్రెండ్

పద్మవిభూషణ్ స్వీకరించిన వెంకయ్యకు అభినందనలు

వెంకయ్య నివాసంలో మీట్ అండ్ గ్రీట్ కార్యక్రమం



న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): ఏ పార్టీకి ఓటు వేయాలనుకుంటే ఆ పార్టీకి ఓటు వేయండి కానీ ప్రజలంతా ఓటింగ్ లో తప్పకుండా పాల్గొనండి అంటూ మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు కోరారు. ఓటు అన్నది మన హక్కు అని, అది ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిలుపుతుందని అన్నారు. అన్ని రాజకీయపార్టీలు ప్రజాస్వామ్య బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. అలాగే ఓటర్లు తమ ఓటర్ స్టాంప్ వేరిఫై చేసుకోవాలని, ఓటు ఉందా లేదా అన్న సందేహం కోవాలన్నారు. వెంకయ్య నాయుడు నివాసంలో మీట్ అండ్ గ్రీట్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పద్మవిభూషణ్ స్వీకరించిన వెంకయ్య నాయుడును ఢిల్లీలోని తెలుగు సంఘాలు, ప్రముఖులు, జర్నలిస్టులు అభినందించారు. అనంతరం వెంకయ్య మాట్లాడుతూ తాను చేసిన సేవలను గుర్తించి కేంద్రం పద్మ విభూషణ్ ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఉప రాష్ట్రపతిగా పనిచేసిన తరువాత మళ్ళీ రాజకీయాల్లోకి రావడం మంచిది కాదని భవిష్యత్తు అందుకే రాలేదని తెలిపారు. ఇకపై ప్రజలతో ఉంటా అని స్పష్టం చేశారు. ప్రజా సమస్యలను, ఇతర అంశాలను నిన్ను కూడా ప్రధానితో చర్చించినట్లు చెప్పారు. ఇకపై పార్టీ రాజకీయాల్లోకి వెళ్ళనని తేల్చిచెప్పారు. సాధారణ రాజకీయాల గురించి స్పందిస్తూ ఉంటానని -మిగతా 2వ పేజీలో



## చెల్లికి అప్పు ఇచ్చిన దుర్మార్గుడు జగన్

జగన్ పాలనలో తీవ్రంగా నష్టపోయిన రాష్ట్రం

శ్రీకాకుళం కార్మికులకు ప్రత్యేక ఉపాధి

పాతపట్నం ప్రజాగళం సభలో చంద్రబాబు

జడ్పీ ముందు ప్రమాణం చేసిన బాబు

(శ్రీకాకుళం ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): తండ్రి అన్న మొత్తం కొట్టిన చెల్లికి వాటా ఇవ్వకుండా.. అప్పు ఇచ్చిన దుర్మార్గుడు జగన్ అని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు విమర్శించారు. జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం, ప్రజలు నష్టపోయారన్నారు. రైతుల పొలాల్లో సర్దు రాళ్ళపై జగన్ తన ఫోటో వేసుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా -మిగతా 2వ పేజీలో



మోదీపై ఫిర్యాదును పరిశీలిస్తున్న ఈసీ

మోదీ చేసిన 'చొరబాటుదారు'

వ్యాఖ్యలపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు



## నేటి నుంచి కెసిఆర్ బస్సుయాత్ర

మే నెల 10 వరకు బస్సు యాత్ర కొనసాగుతుంది

బస్సుకు తెలంగాణ భవన్ లో పూజలు



వైభవంగా హనుమాన్ శోభాయాత్ర

గౌరీగుడ నుంచి బందోబస్తు మధ్య ప్రారంభం

గౌరీగుడ రామాలయం పూజల్లో పాల్గొన్న కిషన్ రెడ్డి



## మోదీ ఎవరికి దేవుడు..!

మోదీని దేవుడు అంటున్న బండి సంజయ్

బలహీనవర్గాల బాపమబలి కాసాని

అతడిని గెలిపించాల్సిన బాధ్యత అందరిది

రాజేంద్రనగర్ లో కేటీఆర్ ప్రచారం



హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): బలహీన వర్గాలను ఒక్కటి చేసిన బాపమబలి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అని టీఆర్ఎస్ వర్కర్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కాసాని ఎంతోకాలంగా రాజకీయాల్లో ఉంటూ ప్రజల కోసం పనిచేశారని అన్నారు. నిజాయితీగా మారుపేరుగా నిలిచారని అన్నారు. మంగళవారం చేపల్ల లోకేష్ భవన్ లోని రాజేంద్రనగర్ లో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు మద్దతుగా కేటీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. చేపల్ల అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నామినేషన్ సందర్భంగా బద్వేల్ నుంచి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు కేటీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ బలహీనవర్గాలకు -మిగతా 2వ పేజీలో



## మమత గుండాలను వేలాడదీస్తా

మమతా బెనర్జీపై అమిత షా తీవ్ర విమర్శలు

రాజీవ్ గండ్ ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): కేంద్రమంత్రి అమిత షా, తణుకులో కాంగ్రెస్(టీఎంసీ) అధినేత్రి, పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. ఆ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రచారానికి వెళ్ళిన అమిత షా, మమతా బెనర్జీ వైఫల్యాలను ఎండగట్టారు. సీఎం చట్ట ప్రకారం హిందూ కరణార్థులందరికీ ఖాదనత్వం లభిస్తుందని ఆయన చెప్పారు. రాజీవ్ గండ్ నుంచి బీజేపీ ఎంపీగా -మిగతా 2వ పేజీలో

## మీ బడ్డకు తోడుగా...దేవుడి దయ ప్రజల అండ ఉన్నాయి

విజయనగరం మేమంతా సిద్ధం సభలో వైస్ జగన్



విజయనగరం ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): తోడేళ్లంతా ఏకమై తనవీరదకు యుద్ధానికి వస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అయితే పెత్తందార్లకు, నారా కొరవ సైన్యానికి బుద్ధి చెప్పేందుకు ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు వెనక బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఉన్నాయని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఒకరు ప్రత్యక్షంగా మరొకరు పరోక్షంగా మద్దతిస్తున్నాయని విమర్శించారు. ఒక్క జగన్ వీరదకు బాబు, దత్తపుత్రుడు, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఎగబడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఇంత మంది తోడేళ్లు ఏకమై తన వీరద యుద్ధానికి వస్తున్నారని తెలిపారు. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన 'మేమంతా సిద్ధం' బస్సు యాత్ర 21వ రోజు మంగళవారం విశాఖవట్నం, విజయనగరం -మిగతా 2వ పేజీలో



## పవన్ సంపాదన 114.76 కోట్లు

పిఠాపురంలో జనసేనాని నామినేషన్



కాకినాడ ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పిఠాపురం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మంగళవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తన నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి పవన్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నటుడు నాగబాబు, పితాపురం టీడీపీ ఇంచార్జి వర్మ పాల్గొన్నారు. కాకినాడ జిల్లా పితాపురం నియోజకవర్గం చేట్లోలులోని నివాసం నుంచి పవన్ భారీ ర్యాలీగా -మిగతా 2వ పేజీలో

# 100 రోజుల్లో... కొడంగల్ కు విడువ వేల కోట్లు

4 వేల కోట్లతో మక్తల్- నారాయణ పేట్- కొడంగల్ ఎత్తిపోతలు

పాలమూరు అభివృద్ధిని అడ్డుకున్న డికే అరుణ ఐదేళ్లు అందగా ఉంటే వందేళ్ల అభివృద్ధి చేస్తామని కొడంగల్ పర్యటనలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

కొడంగల్ ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): శత్రువు చేతిలో డికే అరుణ కత్తిలా మారాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కొడంగల్ ప్రజల ఆశ్చర్యం పల్లె తాను తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి అయ్యానన్నారు. 33 వేల ఓట్ల మెజార్టీతో -మిగతా 2వ పేజీలో



## 60 రోజుల్లో... కవితపై చార్టీషిట్ దాఖలు

కేజ్రీవార్, కవితకు మరో 14 రోజుల రిమాండ్

కవిత కేసుపై నేడు మరోమారు విచారణ



న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 23(నిఘా న్యూస్): దిల్లీ మద్యం కేసులో అరెస్టయిన ఆవి జాతీయ కన్సిస్టర్, దిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవార్, భారాన ఎమ్మెల్యే కవిత జ్యూడిషియల్ కన్సెన్సెస్ రౌన్ అవెన్యూ కోర్టు పాడిగించింది. ఈ కేసులో ఇద్దరికీ మరో 14 రోజుల పాటు కస్టడీని పొడిగించి ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మే 7న -మిగతా 2వ పేజీలో

### ఉచితాలను ప్రోత్సహించవద్దు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

తెలిపారు. వచ్చే రోజుల్లో మరింత ఉత్సాహంగా పనిచేస్తామన్నారు. కళాకారులు, యూనివర్సిటీలు, బలవంత ఆసక్తి సంస్థల కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటామన్నారు. ప్రజా జీవితంలో ప్రతిఒక్కరు యాక్టివ్ గా ఉండాలని, ఎవరి పని వారు సక్రమంగా చేయడమే దేశ భక్షి అని చెప్పకొచ్చారు. నేతలు పాఠ్యాల మారడం క్రొండాగ మారినందు, ఇది దీనివల్ల క్రొండా అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. పదవికి రాజీనామా చేసి ఏ పార్టీలో అయినా చేరొచ్చన్నారు. పదవులకు రాజీనామా చేయకుండా పాఠ్యాల మారే నేతలను విమర్శించడం సరికాదన్నారు. యాంటీ డిఫెక్షన్ లా ను బలపేతం చేయాలని తెలిపారు. రాజకీయపార్టీలు ఏంచేయ గలుగుతారో అనే మేనిఫెస్టోలో హామీలుగా ఇవ్వాలని సూచించారు. చెట్లకు దమ్ములు కాయవనేది వాస్తవమన్నారు. తాను ఉచితాలకు వ్యతిరేకమన్నారు. విద్య, ఆరోగ్యం ఉచితంగా ఇవ్వాలని, ప్రజలు కూడా ఉచితాలను ప్రయోచించాలని అన్నారు. అభివృద్ధిగా మార్చడమే, అభివృద్ధి పరులను ప్రజలు తిరస్కరించాలని కోరారు. పార్టీకి నేనన్న స్థానం నా జీవితంలో మార్చు. ఆర్థిక 370 రద్దు నేను రాజ్యసభ చేర్చుకోగోరా ఉన్నప్పుడు ఆమోదం పొందడం జీవితంలో గొప్ప అంశం. లోక్సభలో మెజారిటీ ఉన్నా మొదట రాజ్యసభలో ప్రవేశపెట్టారు. సభకు వాయిదా వేయకుండా నడిపించా శాంతియుతంగా చర్చలు ద్వారా ప్రజాస్వామ్యం తరంగా ఆర్థిక 370 రద్దు బిల్లు ఆమోదం పొందింది. రాజకీయ పార్టీలు వారి సభ్యులను పార్లమెంట్ ప్రోసిడింగ్స్ సరిగా జరిగేలా క్రొయస్ చెయ్యాలి. దేశం రోజు రోజుకు ముందుకు వెళ్తుంది. ప్రపంచం భారత్ వైపు చూస్తోంది. శత్రు దేశాలు భారత్ ను చూసి ఓర్పుకోలేక పోతున్నాయి.

### మమత గుండాలను వేలాడదీస్తాం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

పోటీ చేస్తున్న కార్టిక పాటీకి మద్దతు ఇస్తుంది అయిన బెంగాల్ పచ్చిన నేపథ్యంలో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. 019లో రామ్ గండజీ ఎన్నికల బీజేపీ గెలుచుకుంది. శత్రు బెంగాల్ స్థానం నుంచి తణుకులో ఎమ్మెల్యే కట్ట కళ్యాణిని పోటీకి దింపింది. రాష్ట్రంలోకి చొరబాట్లను మమతా బెన్సెన్ అవసరమని, చొరబాట్లను ఆపే నల్లా మోడీకి మాత్రమే ఉందని అయిన అన్నారు. గతసారి మీరు 18 నీట్లు ఇచ్చే చోటే రామమందిరాన్ని ఇచ్చారు. ఈసారి మాకు 35 నీట్లు ఇవ్వండి, చొరబాట్లను ఆపుతాం అని అమెత్ షా అన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ఆ రాష్ట్రంలో సంవలనంగా మానస సందేశాల్ని అంశాన్ని కూడా ఆయన ప్రస్తావించారు. సందేశాల్లో తమ ఓట బ్యాంకుపై ఎలాంటి ప్రభావం పడకుండా మమతా బెన్సెన్ మహిళాత్మి హించారని, హైకోర్టు జోక్యంతో ఈ రోజు నిందితులు జైళ్లలో ఉన్నారని అమెత్ షా చెప్పారు. తణుకులో నేతలు సందేశాల్ని మహిళలపై ఆత్యాచారాలు, అపరాధాలతో ఆ ప్రాంతం అట్టడిచేసింది. మహిళలు నిందితుల్ని శిక్షించాలని పెద్ద ఉద్యమం చేశారు. బంగాదేశ్ చొరబాట్లను మమతా సమర్థిస్తున్నారని, బీజేపీకి ఓట్లే తీవ్రం గుండాలను తలకిందులుగా వేలాడదీస్తామని, సరిదిద్దాలమని అన్నారు. టీఎంసీ అవినీతికి పాల్పడుతోందని, గతంలో గడ్డకే కప్పబడిన జైళ్లలో ఉండే వారు ప్రస్తుతం నాలుగు అంతస్తుల ఇళ్లు కలిగి ఉన్నారని, కార్డుతో తిరుగుతున్నారని, ఇదంతా ప్రజల దక్షిణ అని అమెత్ షా అన్నారు. మళ్లీ మోడీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పచ్చిన బెంగాల్ లో కేంద్రం ఎయిమ్ ఏర్పాటు చేస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. మరోవైపు బీజేపీ మొదటిదశలో ఓటమిని గ్రహించింది, అందుకే భయపడుతోందని, అందుకే నిరధారమైన ప్రకటన ఇస్తున్నారని, కామీయం శిబిరం ఘోరంగా పరాజయం పాలైందని మమతా బెన్సెన్ సోమవారం ఆరోపించారు. సందేశాల్ని తమపై నింద జల్లేందని బీజేపీ వాడుకుంటోందని ఆరోపించారు. నీటీఎస్ పచ్చిన బెంగాల్ అనుమతించమని డిమాండ్ చేస్తుంటే చేశారు. రాష్ట్రంలో నీటీఎస్, ఎన్ఆర్సీని అనుమతించమని, మీరు దరఖాస్తు చేసుకుంటే విదేశీయులుగా మారిపోతారని అమె అన్నారు.

### నేడు ఇంటర్ ఫలితాలు విడుదల

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అధికారంగా ప్రకటించింది. తెలంగాణలో వదో తరగతి పరీక్షలు మార్చి 18 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు జరగగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 5,08,385 మంది విద్యార్థులు హాజరుయ్యారు. ఇందులో 2,57,952 మంది బాలురు కాగా 2,50,433 మంది బాలికలు. ఏప్రిల్ 3 నుంచి జవాబు పత్రాల స్వాగ్త వాల్యూయేషన్ పత్రాలు మొదలైంది. ఏప్రిల్ 20తో మూల్యాంకనం పూర్తయింది. రాష్ట్రంలో 11 జిల్లాలలో 19 కేంద్రాలలో ఈ వ్యాఖ్యలు ఇవ్వడం ప్రారంభమైంది. అయితే గతేడాదితో పోలిస్తే ఈ ఏడాది 10వ తరగతి పరీక్షలు తొందరగా ప్రారంభమైన విషయం తెలిసింది. అలాగే ఫలితాలు కూడా కొంత ముందుగానే విడుదల చేస్తున్నారు. అటు, తెలంగాణ ఇంటర్ ఫలితాలు ఈ నెల 24వ తేదీ నుంచి 11 గంటలకు విడుదల కానున్నాయి. ఇంటర్ విద్యా మండలి కార్యాలయంలో విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం విడుదల చేయనున్నట్లు ఇంటర్ విద్యా మండలి కార్యదర్శి శ్రుతి ఓజా తెలిపారు. ఇంటర్ ఫలితాల, నెకండ్ ఇయర్ పరీక్షల ఫలితాలను ఒకేసారి విడుదల చేయనున్నారు. రాష్ట్రంలో ఫిబ్రవరి 28 నుంచి మార్చి 19 వరకు ఇంటర్ ఫలితాల పరీక్షలు జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఏడాది ఇంటర్ పరీక్షలకు దాదాపు 9,80,978 మంది విద్యార్థులు హాజరుయ్యారు.

### మోడీపై ఫిర్యాదును పరిశీలిస్తున్న ఈసీ

స్వాధీన ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వార్థ): ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధాని మోడీ చేసిన 'చొరబాట్లను' వ్యాఖ్యలపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు అందింది. దానిని తాము పరిశీలిస్తున్నామని ఈసీ వర్గాలు వెల్లడించినట్లు ఓ జాతీయ మీడియా కథనం పేర్కొంది. ఇటీవల రాజస్థాన్ లోని టాంబ్రాలో జరిగిన ర్యాలీలో మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలు చర్చనీయాంశంగా మారిన సంగతి తెలిసింది. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ప్రజల సంపద అంతా మైనార్టీలైన ముస్లింలకు వంతుతుందని తీవ్రస్థాయిలో వ్యాఖ్యానించారు. 'ప్రజల పద్ద ఉన్న బంగారం'తో సహా సంపద మొత్తం సర్వే చేసి అందరికీ సమానంగా 'పునఃపంపిణీ' చేస్తామని కాంగ్రెస్ తన మేనిఫెస్టోలో చెప్పింది. ఆ మేరకు దేశ సంపదంతా చొరబాటు దారులకు, ఎక్కువమంది బిల్లులు ఉన్నవారికి వంతుతు. మీ ఆస్తులను జప్తు చేసే అధికారం ప్రభుత్వాలకు ఉండాలన్నది నక్కలింకం అనుపదం ఉన్న ఆ పార్టీ నాయకులు మహిళల మంగళ సూత్రాలను కూడా వదలరు. మీ కష్టాల్ని చొరబాటుదారుల పాలవడం మీకు నమ్మకమేనా అని ప్రధాని ఓటర్లను ప్రశ్నించారు. తన వాదనకు మద్దతుగా మోడీ ప్రధాని మనోహర్ సింగ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఉడకపెరించారు.

దీనిపై కాంగ్రెస్ సహా ఇతర విపక్ష పార్టీలు మండిపడ్డాయి. తమ మేనిఫెస్టోలో హిందూ-ముస్లిం అని ఎక్కడ ఉందో ప్రధాని చూపాలని హిందూ పార్టీ డిమాండ్ చేసింది. 'సభ్యత్వం' అనేది వివేకవంతమైన మైనార్టీల చొరబాటుదారుల గతంలో ఏ ప్రధాని కూడా ఇలా చూపలేదన్నారు. మోడీకి ఎన్నికల సంఘం నోటీసులు ఇవ్వాలి" అని ప్రముఖ న్యాయవాది ఓపిల్ సిబెల్ అన్నారు. అభిషేక్ మను సింగ్పై గుర్తింపే సర్టిఫికేట్ కూడా కేంద్రం ప్రతినిధి బ్యూరో సోమవారం ప్రధాని ఎన్నికల కమిషన్ రాజీవ్ కుమార్ తోపాటు కమిషన్ జ్ఞానేశ్ కుమార్, సుఖ్ దీప్ సింగ్ సభ్యులను కలిసి ప్రధానితోపాటు ఖాజాపాపై మొత్తం 16 ఫిర్యాదులు అందజేసింది.

# మోడీ ఎవరికి దేవుడు..!

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

తమకుండా బుద్ధి చెప్పాలని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. శ్రీరాముడు బీజేపీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే కాదు.. రాముడు అందరివారూ.. అందరికీ దేవుడు అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ ఓడిపోయినా కూడా శ్రీరాముడికి ఏం కాదు అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఈ పదేంద్రలో తెలంగాణ ఏం చేశారంటే బీజేపీకి చెప్పడానికి ఏం లేదు. ఏమన్న అంటే జైశ్రీరాం తప్ప ఇంకాటి లేదు. తెలంగాణకు ఒక్క కాలేజీ, పాఠశాల ఇవ్వలేదు. గుడికి పైనులు ఇవ్వలేదు. ఒక్క ప్రాజెక్టు కూడా జాతీయ హోదా ఇవ్వలేదు. శ్రీరాముడితో పంచాయితీ లేదు. రాముడు బీజేపీ ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ కాదు.. రాముడు అందరివారూ.. అందరికీ దేవుడు. బీజేపీ ఓడిపోయిన తర్వాత కూడా శ్రీరాముడు మంచిగా ఉంటుంది. ఏం ఫరకీ పడదు. మతం పేరుతో రాజకీయం చేయడం, ఓట్లు రందంకోసమే ప్రయత్నిస్తున్న బీజేపీకి బుద్ధి చెప్పాలి. పార్టీ కష్టకాలంలో ఎన్నప్పుడు పారిపోయే పిరికిపండులకు

2014లో మోడీ ప్రధాని అయినప్పుడు సిరిందర్ ధర తక్కువగా ఉండే. ఇప్పుడు పెంచారు. మోడీ దేవుడు అని బండి సంఘం అంటుంది. మోడీ ఎవరికి దేవుడు పెట్టలే ధరల పెంచినందుకా..? సరుకు రవాణా ఛార్జీలు పెంచి నిత్యవసరాలు పెంచి బతుకులు అగం చేసినందుకు దేవుడు..? జై శ్రీరాం అంటే మనందరం మొక్కుదాం.. తెలంగాణకు నయం పైసా పని చేయని బీజేపీని మాత్రం ఓట్లకోసే తొక్కుదాం.. బుద్ధి చెబుతాం అని కేటీఆర్ అన్నారు. కృష్ణా జిల్లాలో మన వాళ్ళా తేలులని పదేంద్ర నుంచి కేటీఆర్ అడిగితే ఇంతకుండు స్పందన లేదు. వాళ్ళా తేలులేదు. నీటి చుక్క వంచలేదు. పాలమూరు ఎత్తిపోతలకు జాతీయ హోదా ఇవ్వండి అంటే అది లేదు. ఏ ముఖం పెట్టుకుని ఓట్లు అడుగుతున్నారో. బీజేపీని అడ్డుకునేది ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది కేటీఆర్ మాత్రమే. ఈటల, రఘునందన్ రావు, అల్లండ్ల, సోయం



బాపురావును ఓడించినవరు. కిషన్ రెడ్డిని పోటీ చేసేందుకే భయపడేలా చేసింది బీజేపీ అన్న విషయం గుర్తుంచుకోవాలి. రంజిత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరిన వెంటనే చేపట్టేలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పని అయిపోయింది. ఈ నియోజకవర్గాల్లో చేపట్టే మూడో స్థానానికి ద్వంద్వం అవుతుందని కేటీఆర్ తెలిపారు.

## 100 రోజుల్లో... కొడంగల్ కు ఐదు వేల కోట్లు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

తనని గెలిపించారని తాను నామినేషన్ వేళాక ఒక్కసారి కూడా కొడంగల్ రాజీనామీ తెలిపారు. అయినా కొడంగల్ ప్రజలు తనని గుండెల్లో పెట్టుకుని చూశారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్ పర్యటనలో పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్ తాను పామ హాస్ కు పరిమితమవులేదని రోజుకు 18 గంటలు కష్టపడుతున్నారని తెలిపారు. అరుణ అని అన్నారు. తనకు డీకే అరుణపై కోపం లేదని తెలిపారు. శత్రువు చేతిలో సుర కట్టిన డీకే అరుణ పాలమూరు కడుపును పొడుపుతున్నారని మండిపడ్డారు. పదేళ్లు సరింపే మోడీ ప్రధానిగా ఉన్నా పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హోదా ఎందుకు తేలేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డీకే అరుణపై విమర్శలు వర్షం

గుప్పించారు. పాలమూరు మీద నవతి ప్రేమ చూపించిన కేటీఆర్ పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును కమిషన్ కోసం వాడుకున్నారని పైర అయ్యారు. బద్దేళ్లు తనకు అందగా ఉండండి వందేళ్లు అభివృద్ధి చేసుకుందామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే 5 గ్యారంటీలను అమలు చేశామని.. పండ్లగార్డులో రైతులను మాట్లాడే స్థాయిని తెలిపారు. తాను బాధ్యత తీసుకున్న రోజు రూ. 3900 కోట్ల లోటు బడ్జెట్ ఉందని 5 నెలల్లో రూ. 26 వేల కోట్లు అప్పు కట్టానని స్పష్టం చేశారు. ఆర్టీసీ సంస్థ సెక్షన్లో ఉంటే అడుగుతున్నారని తెలిపారు. ఆగస్టు 15 లోపు రుణమాఫీ చేస్తే బీజేపీని పార్టీని రద్దు చేసుకుంటారా అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ రావుకు సవాల్ విసిరారు.

## పవన్ సంపాదన 114.76 కోట్లు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

బయల్దేరారు. ఈ ర్యాలీ చేలేలు నుంచి విశాఖరంజీని పాదగయ క్షేత్రం వరకు కొనసాగింది. జనసేన కార్యకర్తలు, ఆయన అభిమానులు ఈ ర్యాలీలో భాగీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. పవన్ జాతీయ జెండా పట్టుకుని ప్రజలకు అభివాంధం చేస్తుండగా ర్యాలీ ముందుకు సాగింది.ఈ సందర్భంగా సమర్పించిన ఎన్నికల అఫిడవిట్ లో గత అయిదు ఆర్థిక సంవత్సరాల ఆదాయం, అప్పులు, చెల్లించిన పన్నుల వివరాలు జనసేనాని తెలిపారు. గత 5 ఏళ్లలో పవన్ కళ్యాణ్ సంపాదన రూ.114.76,78,300 (నూరు పదునాలుగు కోట్లు 76 లక్షల 78 వేల 3 వందల రూపాయలు)గా ఉంది. తన సంపాదనకు సంబంధించి ఆదాయ పన్నుగా రూ.47,07,32,875 (47 కోట్లు 7 లక్షల 32 వేల 8 వందల దమ్ములు ఐదు రూపాయలు), జీఎస్ టీ రూపంలో మరో రూ.28,84,70,000 (28 కోట్లు 84 లక్షల 70 వేల రూపాయలు) పవన్ కళ్యాణ్ చెల్లించారు. ఎన్నికల అఫిడవిట్ లో పవన్ కళ్యాణ్ తన అప్పుల గురించి వెల్లడించారు. పవన్ కళ్యాణ్ తన ఓటర్ల గా



అప్పులు రూ.64,26,84,453 (64 కోట్లు 26 లక్షల 84 వేల 4 వందల 53 రూపాయలు) ఉన్నాయి. ఇందులో వివిధ బ్యాంకుల నుంచి రూ.17,56,84,453 (17 కోట్లు 56 లక్షల 84 వేల 4 వందల రూపాయలు) రూపాయలు అప్పుగా తీసుకున్నారు. వ్యక్తుల నుంచి పవన్ కళ్యాణ్ తీసుకున్న అప్పులు రూ.46,70,000 (46 లక్షల 70 వేల రూపాయలు) ఉన్నాయి. పవన్ కళ్యాణ్ వివిధ సంస్థలకు, జనసేన పార్టీ

## వైభవంగా హనుమాన్ శోభాయాత్ర

హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా ప్రతి ఏటా నిర్వహించే వీర హనుమాన్ శోభాయాత్ర సందడిగా ప్రారంభమైంది. గౌలిగూడలోని రామమందిరం నుంచి హనుమాన్ శోభాయాత్ర మొదలైంది. గౌలిగూడ నుంచి తాడేబండి హనుమాన్ శోభాయాత్ర అయిదు అలయం వరకు ఈ యాత్ర కొనసాగనుంది. గౌలిగూడ రామమందిరం నుంచి కాచిగూడ, నారాయణ గూడ, ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్డు, బస్స్టాండ్ పేజీ వీరియగా



తాడేబండి హనుమాన్ బెంపులే వరకు శోభాయాత్ర సాగనుంది. దాదాపు 13 కిలోమీటర్ల మేర శోభాయాత్ర కొనసాగుతుంది. శోభాయాత్రలో పెద్ద సంఖ్యలో హనుమాన్ భక్తులు పాల్గొన్నారు. శోభాయాత్రను పురస్కరించుకుని గౌలిగూడ రామమందిరంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలో, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్, మాజీమంత్రి ఈటల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆయోధ్యలో రామమూర్తిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో అక్రమ కేసులు పెట్టారన్నారు. హనుమాన్ జయంతిని దేశవ్యాప్తంగా భక్తి శ్రద్ధలతో చేసుకుంటున్నారన్నారు. 550 ఏళ్లు తర్వాత రాం మందిరంలో దివ్యమైన రామణ్ణి ప్రతిష్ఠించుకున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది లాగే ఈ ఏడాది వైభవంగా హైదరాబాద్ లో హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. రాముడు దేశంలోని 140 కోట్ల మందికి దేవుడన్నారు. అందరూ శ్రీరామ చంద్రుణ్ణి దర్శించుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ప్రతీసారి లాగే ఈసారి గ్రాండ్ గా హనుమాన్ శోభాయాత్ర జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రాజుమోహన్ అన్నారు. తనపై కావాలని పోలిసులు కేసులు పెట్టారని మండిపడ్డారు. శ్రీరామమనస్ శోభాయాత్ర సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్, అబ్దుల్ గజ్జల్ పోలీస్ స్టేషన్ల

### ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే దక్షిణం దిశ మారుస్తా విశాఖ దక్షిణ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వాసుపల్లి నామినేషన్



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎంపీగా అభ్యర్థిగా మంగళ వారం టర్నర్ చౌట్లీ వద్ద గల మహారాజ్ పేట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ ఆఫీసరి వద్ద వాసుపల్లి సంతోష్ కుమార్ నామినేషన్ వేయించి జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎన్ని ప్రభుత్వాలూ మారినా దక్షిణ నియోజక వర్గం అభివృద్ధి చెందడం లేదన్నారు. నియోజక వర్గంలో ఉన్న మత్స్యకారులు, ముస్లింలు ఇతర వర్గాలు వెనుకబడి ఉన్నారని విచారం వ్యక్తం చేశారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే దక్షిణం దిశ దశ మారుస్తానని అన్నారు. ఈ నియోజక వర్గంలో రైతు బజార్ లేక నిరుపేద ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారని అన్నారు. పోర్టు కాల్యం బెడద అధికంగా ఉంటుంది అన్నారు. నామినేషన్కు వెళ్ళే ముందు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. నియోజక వర్గంలోని పలు ప్రాంతాల మీదుగా వచ్చిన ర్యాలీకి ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ ర్యాలీకి మద్దతు గా విశాఖ ఎంపీ అభ్యర్థి సత్య రెడ్డి, సీపీఎం గాజువాక అభ్యర్థి జగ్గనాయుడు సివిఐ విశాఖ పశ్చిమ అభ్యర్థి వివల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆంజనేయ స్వామిని దర్శించుకున్న కార్పొరేటర్



గడ్డి అన్నారం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా ఆయాల వద్ద ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశామని గడ్డి అన్నారం డివిజన్ బిజెపి కార్పొరేటర్ బద్దం ప్రేమ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని ఉన్న ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయానికి కుటుంబ సభ్యులతో దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా భగవంతుని ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.

### ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



హబ్బిగూడ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): హబ్బిగూడ స్ట్రీట్ నెంబర్-1లోని రామాలయంలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆలయంలో ఆయన కమిటీ చైర్మన్ గాయం శ్రీధర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని ముక్తులు తీర్చుకున్నారు. ఆనంతరం ప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు జనపల్లి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఆలయ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ శర్మ పాల్గొన్నారు.

### మల్లాపూర్ లో కాంగ్రెస్ నేతల ప్రచారం



నాచారం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): మల్లాపూర్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతరెడ్డికి ఓట వేయాలని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పరమేశ్వరరెడ్డి, ధనపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సునీత రెడ్డి గెలుపుతోనే దేశానికి మలుపు సాధ్యమన్నారు. దేశానికి రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలంటే మల్లాపూర్ పార్లమెంటు సునీత రెడ్డిని గెలిపించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మల్లాపూర్ డివిజన్ అసోసియేట్ నగర్ లో పట్నం సునీత రెడ్డి గెలుపు కోసం మల్లాపూర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తో కలిసి పరమేశ్వర్ రెడ్డి, మల్లాపూర్ ఇంచార్జి ధనపాల్ రెడ్డి పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ పట్నం సునీత రెడ్డి హస్తం గుర్తుకుంటూ ఓట వేసి గెలిపించాలని కోరారు. వద్ద బీజేపీ పాలనలో దేశంలో అభివృద్ధి మాటే లేకుండా పోయిందన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు కనీసం గుర్తుకుంటూ ఉండాలన్నారు. కార్పొరేట్ శక్తుల కోసం బీజేపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరించారని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు కాప్రా సాయి గౌడ్ నెమలి అనిల్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి సుధాకర్ జమీలా బేగం దుబారా రాజు బాలరాజ్ గౌడ్ మల్లిక్ శ్రావణ్ ముని ఫనియ్యుద్దీన్ ఉపేందర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు



నాగార్జునసాగర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): నాగార్జునసాగర్ లోని రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఈనెల 5వ తేదీన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామాలు చేసిన త్రిపురారం మండలానికి చెందిన నాయకులు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మర్ల చంద్రారెడ్డి నాయకత్వంలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. హెల్ కాలనీలోని మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి నివాసంలో తాజా మాజీ సర్పంచులు, ఉపసర్పంచులు వార్డు మేంబర్లు, మైన్స్ సెల్, ఎస్సీ ఎస్టీ సెల్ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు సుమారు 400 మందికి పైచిలుకు మంగళవారం సాగర్ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జయవీర్ రెడ్డి పార్టీ కందువాల కప్పి కాంగ్రెస్లోకి సాధారణంగా అప్రవేశించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో సర్పంచులు కలగాని శ్రావణ్, బాబుసాయిపేట సర్పంచ్ మద్దూరి శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణపురం సర్పంచ్ జోన్నలగడ్డ రమేష్ రెడ్డి, కామారెడ్డి గూడెం సర్పంచ్ అలవలపాడు సర్పంచ్ చెప్పల రాజేంద్రనగర్, సర్పంచ్ గుండ్లపల్లి సునీత వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు బొడిడి అనంతరెడ్డి జోన్నలగడ్డ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీటిసి రెమడాల హాసేన్ ఉప సర్పంచ్ వేగుళ్ల శ్రీనివాస్ గుడిపాటి వెంకట చిన్న మట్లయ్య కాపు వారి గూడెం ఉపసర్పంచ్ చేపూరి మట్లయ్య చారి ధర్మ అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి గున్నూరు సూరారెడ్డి గున్నూరు కృష్ణారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మండల నాయకులు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ముడి ముక్క బుచ్చిరెడ్డి జెప్పిటిని భారతి భాస్కర్ నాయక్ ఎంపీపీ గౌరవ సలహాదారుడు అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి బిట్ట రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మోడీని మరోసారి పీఎం చేద్దాం: ఈటల జమున

రామంతపూర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): మల్లాపూర్ గిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి బిజెపి అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఈటలను గెలిపించాలని కోరుతూ మంగళవారం కార్పొరేటర్ బందూరు శ్రీవాణి అధ్యక్షతన రామంతపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని నెహ్రూ నగర్ ఇందిరానగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన ప్రచారానికి ఈటల జమున హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దూరదృష్టి గల ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో భారత్ ముందడుగు వేసి మరంత అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. మోడీని ప్రధానమంత్రి చేయడానికి ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. కార్పొరేటర్ శ్రీవాణి, రాష్ట్ర బిజెపి మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ శిల్పారెడ్డి మాట్లాడుతూ సబ్బా సాతీ సట్ కా వికాస్ అనే నినాదాన్ని అక్షరాలా అవరణలో చూపేటట్లు ప్రధాని మోడీ భారతీయుల జీవితాల్లో పెద్ద ఎత్తున మార్పు తీసుకువచ్చారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు శిల్పారెడ్డి, జిల్లా బిజెపి మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు బండి పద్మ, ముత్తినేని జగదీష్, గడ్డం సాయికర్, బాలకృష్ణ గౌడ్, కుమారస్వామి, రేపు సరసింహ, మాజీకృం



సంతోష్, వెంపటి శ్రీనివాస్, మహేశ్వర్ రెడ్డి, వేముల తిరుపతయ్య, బి.లింగం దర్రానంద రెడ్డి, బొద్దుపల్లి అనంద్ తపాల రవి, జూబి ధీరజ్ తాళ్ళపూరి అంబటి భాగ్యలక్ష్మి అరుణ, వీణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చేవెళ్ల అభివృద్ధి బీజేపీతోనే సాధ్యం

కొండా సంగీత రెడ్డి బాపూర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): దేశంలో జరిగిన అభివృద్ధి చేవెళ్ల పార్లమెంటు సెగ్మెంట్ లో జరగాలంటే బీజేపీని గెలిపించాలని బీజేపీ పార్లమెంటు అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సతీమణి సంగీత రెడ్డి అభ్యర్థించారు. మంగళవారం మీర్చిల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని బీజేపీ క్వార్టర్స్, త్రివేణీ నగర్ లో బీజేపీ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆనంతరం మీర్చిల్ బీజేపీ కార్యాలయంలో మీర్చిల్ కార్పొరేషన్ పార్లమెంటు ఎన్నికల ఇంచార్జి కోలన్ శంకర్ రెడ్డి అధ్యక్షుడు పెండ్లాల సర్పంచ్ కార్పొరేటర్లు కీసర గోపదర్శన్ రెడ్డి, పెండ్లాల శివపార్వతితో కలిసి విశేషాల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దేశంలోనే నరేంద్ర మోడీ తో పోటీపడే నాయకులు ఎవరూ లేరని, దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను ప్రపంచంలో 11వ స్థానం నుండి 5వ స్థానానికి తీసుకొచ్చిన ఘనత ఆయనదని అన్నారు. దేశంలో ప్రతిఒక్కరి ఆలోచనలో భద్రతకు అయిష్టాని భారత్, ఆర్థికంగా బలపడడానికి వీధి వ్యాపారులకు ముద్ద లోస్తు, యువత ఉద్యోగ అవకాశాలకు బట్టి, ఫార్మా ఇండస్ట్రీ తీసుకొచ్చిన ఘనత



నరేంద్రమోడీ దని అన్నారు. చేవెళ్ల పార్లమెంటు పరిధిలో బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆర్థికాభివృద్ధి, 33 శాతం మహిళలకు రిజర్వేషన్, పేదరికం నుండి కొన్ని కోట్ల మంది ప్రజలు బయటపడారని, ప్రధానమంత్రి అవార్డు యోజన పథకం ద్వారా నిరుపేదలకు ఇళ్ల కట్టించారని మేక్ ఇన్ ఇండియా విశ్వకర్మ స్కీం, మైనార్టీలకు ప్రత్యేక స్కీం లతో అనేక మంది లబ్ధి పొందారని అన్నారు. అంతకుముందు స్థానిక నాయకులు మాట్లాడుతూ సీటి, నికాయాతీకి కొండా మారుపేరని, ప్రజలకు సేవ చేయడానికి రాజకీయాల్లోకి వచ్చారని అన్నారు. మీర్చిల్ కార్పొరేషన్ లో కార్యకర్తల సమన్వయంతో నాయకులందరూ కష్టపడి పనిచేసి మంచి అభివృద్ధిని సాధించారన్నారు.

## కూరగాయల వ్యర్థాలతో ఎరువుల తయారీ



ప్రజల వద్దకు తీసుకు వెళ్ళుటకు ముఖ్యంగా ఈ విధానాన్ని అమలైంట్ గేట్ కమిషనరీ వారి ద్వారా ఉత్పాదించి చూపే రెసిడెన్షియల్ వెర్షన్ అనిసీయేషన్ వారిద్వారా ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్ళాలని అందుకు జిహాద్-ఎన్-ఉప్పల్ సర్కిల్ సహకారం పూర్తిగా అందించనున్నట్లు డిప్యూటీ కమిషనర్ తెలియజేశారు. ఈ విధానానికి ఉప్పల్ సర్కిల్ ఉన్న వెజిటబుల్ మార్కెట్ దాదాపు 20 ఏకరాలకు కూరగాయల వినియోగించనున్నట్లు, వ్యర్థాలను సాల్విడ్ చేసే మేనేజ్మెంట్ విధానంలో భాగంగా తడి చెత్తకు ఈ విధంగా ఉపయోగించి ఎరువు తయారు చేయడమే కాకుండా ట్రాన్స్ పోర్ట్ అండ్ యెక్స్ పోర్ట్ ఖర్చులు కూడా నివారించవచ్చని డిప్యూటీ కమిషనర్ తెలియజేశారు. నిర్వాహకులు కుమార పాపని మున్సిపాలిటీ ద్వారా ప్రజల్లోకి సంయుక్త నిర్వహణకు తాము సుముఖంగా ఉన్నట్లు నిర్వాహకులు కుమార పాపని డిప్యూటీ కమిషనర్ కు తెలిపారు.

మాజీ మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కిచ్చెనగారి లక్ష్మారెడ్డిని శాలువాతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బడం గ్ పేట్ డాక్టర్ భాస్ గూడ సర్వే నెంబర్ 2 భూ బాధితులు గుడ్ల శ్రీనివాస్ మహారాజ్, కర్ర రమేష్, కర్ర ఉమాకాంత్, కర్ర సురేష్ తదితరులు.

-బాలాపూర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్):

### కాసాని నామినేషన్ కు బిఆర్ఎస్ నేతలు



పహాడిపరీస్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): చేవెళ్ల పార్లమెంటు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి నామినేషన్ కు జల్పల్లి మునిపాలిటీ యాక్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ యంజాల అర్జున్ అధ్యక్షతన భారీ ర్యాలీగా తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాదు గుర్తుకు ఓట వేసి చేవెళ్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ విజయానికి కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రజలంతా కేసీఆర్ వైపు ఉన్నారని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

### దేవులపల్లి రమేష్ కు సాహిత్య పురస్కారం



సిద్దిపేట, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): త తెలంగాణ కవుల సంఘం, కళా సూర్య కల్పరత్ అంజనేయ అధ్యక్షతన రవీంద్ర భారతిలో దా.జనువాద రామస్వామి, రచించిన విజయలక్ష్మి వెంకటేశ శతకం, పద్య పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కవి సమ్మేళనంలో సాహిత్య రంగంలో విశేష కృషిచేసిన దేవులపల్లి రమేష్ కు సాహిత్య పురస్కారం పరిచింది. ఈ మేరకు ముఖ్య అతిథి డాక్టర్ మామిడి హరికృష్ణ, తెలంగాణ భాష సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు, పద్య శ్రీ కాలకలూరి ఇనాత్, అనుముల ప్రభాకరా చారి, వెంకట నారాయణ, చేతుల మీదుగా సాహిత్య పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. రచయిత దేవులపల్లి రమేష్ మాట్లాడుతూ తెలుగు సాహిత్యం చరిత్ర, తెలుగు భాష గొప్పతనం, మన తెలుగు భాషను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ జిల్లాల నుండి కవులు కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

### వెలుగు గుట్టలో హనుమాన్ జయంతి



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ క్రికెట్ గ్రౌండ్ వద్ద గల వెలుగు గుట్టలో శ్రీ మల్లిఖార్జున స్వామి దేవాలయంలో శ్రేష్టపాలకుడు కొలువై భక్తుల అభిషేకాలను నెరవేర్చే శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి మంగళవారం హనుమాన్ విజయోత్సవం సందర్భంగా స్వామివారికి విశేషముగా పంచామృతా భిషేకము, సోదనద్రవ్యాలతో అభిషేకము, నింధారాభిషేకము, తమల పాకులతో అర్చన మహా మంగళ హారతి తీర్చునాద వితరణ భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ విశేషమైన కార్యక్రమాలకు ఆలయ అధ్యక్ష సిబ్బందితో పాటు గౌరవ్ మల్లేష్ నాగమణి దంపతులు గుర్తుపాల్ రెడ్డి దంపతులు శ్రీనివాస్ రణధీర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### బాధిత కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం



కారేపల్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): కారేపల్లి మండల పరిధిలోని భరత్ నగర్ కాలనీ బీసీ కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన బట్ట చంద్రకర్ భరత్ నగర్ కాలనీలో మైపు వీరయ్య కుటుంబ దాసరి భద్రయ్య కుటుంబానికి మైన్స్ నాయకులు షేక్ గౌసుద్దీన్ మంగళవారం ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆదివారం తుఫాను ప్రభావంతో బట్ట చంద్రకర్ కుటుంబం పైకప్పు కూలి పోవడంతో ఇంట్లోని సామాగ్రి మొత్తం తడిసి ముద్దయ్యాయి. ఆర్థిక పరిస్థితి సరిగా లేని ఈ కుటుంబానికి షేక్ గౌసుద్దీన్ ఆర్థిక సాయం చేసి వారి కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో రవీందర్ గౌడ్ ఎంపీ కలియుల్లా భాస్ సోమందుల నాగరాజు బీసీ కాలనీ సావిత్రి పెద్దలు సమయ్య వెంకన్న నాగేశ్వరరావు భరత్ నగర్ కాలనీ చెందిన పెద్దలు ముత్తయ్య వినోద్ బాలకృష్ణ భద్రయ్య ఫిరోజ్ అబ్దుల్ వాహాబ్ ముసాఫీక్ సోమ మోసీన్ షేక్ నర్సం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే



హాలి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు డివిజన్లలో వర్తపల్లి మల్లాపూర్, హాసింగ్ బోర్డ్ డివిజన్లలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి ఆంజనేయ స్వామి ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆనందానంద కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు పవ్వాల దేవేందర్ రెడ్డి, ప్రభుదాస్ మాజీ కార్పొరేటర్లు కొత్త రామారావు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టీఎన్ఎస్ యూనియన్, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు అసద్ అన్వర్ మెహమూద్ (ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు దాక్టర్ ముజీబ్ ఇబ్రాహీం, ప్రజల కోసం చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి సిక్కు సామాజిక వర్గ సేవలను మంగళవారం గృహాకల్ప కార్యాలయంలో తల్వార్ సు ఉద్యోగుల సమక్షంలో బహుమతిగా ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డా.ముజీబ్ మాట్లాడుతూ వారి ప్రేమ ఆపాయతకు సదా రాణిపడి ఉంటానని రాసున్న రోజుల్లో మరన్ని ప్రజా సేవలై ముందుంటానని, కాను చేస్తున్న కార్యక్రమాలన్ని తన తల్లిదండ్రుల ఆశీర్వాదం కుటుంబ సభ్యుల మద్దతు తెలిపారు.

-నావల్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్):

### హనుమాన్ దేవాలయంలో కాలేరు పూజలు



అంబర్ పేట్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు. నియోజకవర్గంలోని అంబర్ పేట్, బాగ్ అంబర్ పేట్ నల్లకుంట చాచిగూడ, గొల్లూర డివిజన్లలోని విరాజనేయ స్వామి దేవాలయాల్లో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయం వద్ద నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. ఆలయ నిర్వాహకులు ఎమ్మెల్యేను సన్మానించారు.

### మదర్ తెలిసా

### సేవాసదనంలో అన్నదానం

మధిర, ఏప్రిల్ 23

(నిఘా న్యూస్): మండల పరిధిలోని ఇల్లందుల పాడు గ్రామానికి చెందిన ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సూర్యదేవర కోటేశ్వర రావు హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని మదర్ తెలిసా సేవాసదనంలో ఉన్న అనాధ మానసిక వికలాంగులకు మంగళవారం ఆనందానంద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ వివిధ పండుగలకు పెళ్లి, పుట్టినరోజు వేడుకలను మీకు ఆవదాలులో ఉన్న ఇలాంటి అత్యవసరంలో ఉన్న వృద్ధులకు మానసిక వికలాంగులకు, అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అనాధలను ఆదుకునేందుకు దాతల ముందుకు రావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చావా శివాజీ,వాసి రెడ్డి నాగేశ్వర రావు,మువ్వ రామ కృష్ణ, మువ్వ మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రోగులకు పళ్ళు పాలు రొట్టెల పంపిణీ



గోకవరం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): స్థానిక ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ వద్ద రోగులకు, గర్భిణీలకు పళ్ళు, పాలు, రొట్టెలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు విశ్వ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కంబాల శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత కొంత కాలంగా ప్రతి మంగళవారం స్థానిక ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో రోగులకు, గర్భిణీలకు పళ్ళు, పాలు, రొట్టెలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు, అంతేకాకుండా గ్రామంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారికి వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆవదాలులో ఉన్న వారికి ఆర్థికంగా సహాయం వడలం దేవుడు ఇచ్చిన వరం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన సభ్యులు మామిడి అయ్యప్ప, శామర్ల రాంబాబు, ఇనకోటి బాపన్న దొర,పరసాల ప్రసాద్, వల్లూర్ జగన్నాధరావు శర్మ, అనుపతి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ వనజ,అప్పల స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విజయోత్సవంలోనూ సంస్కారం

కొత్తపేట, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): దాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా కొత్తపేటలోని ప్రియదర్శిని బాలవిహార్ లో కుకునూరి జానకి సత్య ప్రవల్లిక పదోతరగతి చదువుతోంది. సోమవారం ప్రకటించిన పదో తరగతి వార్షిక పరీక్ష ఫలితాల్లో ఆమె 572 మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించింది. ప్రియదర్శిని సుచి పదో తరగతిలో ఉత్తీర్ణులైన 20మందిలో ప్రవల్లికదే ప్రథమ స్థానం. ఈ విజయానికి ఆమె తల్లిదండ్రులు గణపతి పట్టాభిరామయ్య, మాణిక్యాలబలు ఎంతగానో సంతోషించారు. ఏ తల్లిదండ్రులైనా ఇలాగే సంతోషించారు. తమ ఆసందాన్ని వ్యక్తం చేయడానికి మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు మిఠాయిలు పంపారు. ఇష్టదైవాన్ని ఆరాధిస్తారు. కానీ పట్టాభిరామయ్య, మాణిక్యాలబలు ఇంకాస్త ముందుకొచ్చి ఆలోచించారు. తమ అమ్మాయిని ఇంత ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దిన ప్రియదర్శిని బాలవిహార్ కు ఏదైనా చేయాలనుకున్నారు. ప్రవల్లిక పేరు మీద స్కూల్ కి ఏదైనా సమకాలాలని అభ్యర్థిస్తూ పదివేల రూపాయల విరాళం ఇచ్చారు. తమ కుమార్తె పాదరీ భవిష్యత్తులో అందరి బిడ్డలూ బాగా చదువుకోవడానికి తోడ్పడే ఏ సదుపాయమైనా అందుబాటులోకి



రావాలని వారు కోరుకున్నారు. తక్కువ ఫీజులతో క్రమశిక్షణతో కూడిన విశిష్ట బోధనను తమ అమ్మాయికి అందించినందుకు కృతజ్ఞతా భావంతో తామీవిధంగా స్పందించామని నిజానికి స్కూలు రుణం తీర్చుకోగలిగింది కాదని వారన్నారు. చదువుకుని వృద్ధిలోకి వచ్చి,ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగి బాల్యంలో తమను తీర్చిదిద్దిన పాఠశాల వట్ల కృతజ్ఞతా భావంతో విరాళాలివ్వడం అక్కడక్కడ కనబడుతోంది. కానీ తల్లిదండ్రులే చొరవ తీసుకుని తమ కుమార్తె విజయ దరహాసాన్ని అందరిలోనూ చూడాలనుకోవడం, అందుకోసం విరాళమివ్వడం అప్పుడప్పుడు చెప్పాలి. ఇలాంటి విజయ దృక్పథం పిల్లల్లో ఉత్సాహాన్ని నింపటంతోపాటు వారిలో అత్యుత్తమ సంస్కారానికి అంకురార్పణ చేస్తుంది, సమాజ ఉన్నతికి దోహద పడుతుందిని స్కూలు కరస్పాండెంట్ అధ్యక్షి బుద్ధవంద్రదేవ్ అన్నారు. సాధారణ ఫీజులనే పనులు చేయలేక పోతున్న ప్రస్తుత సమయంలో ఒక పేరెంట్ నుండి ఇలాంటి స్పందన రావడం తనను ఆశ్చర్యానికి, ఆనందానికి గురిచేసిందని ఆయన చెప్పారు.

## రామంతపూర్ లో కాంగ్రెస్ నేతల ప్రచారం

రామంతపూర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా రెడ్డి గెలుపు కోసం మంగళవారం రామంతపూర్ డివిజన్ అభ్యర్థుడు మహమ్మద్ రఫీక్ అధ్యక్షులలో చేతి గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలుపు కోసంప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి పినసీ ప్రతినిధి మొహమ్మద్ తోఫీక్ ఏ బ్లాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి స్వార్థ మురళి గౌడ్ డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వల్లభ శ్రీకాంత్ యాదవ్, రామంతపూర్ డివిజన్ మహిళా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థురాలు సంధ్యారాణి రామంతపూర్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సందీప్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గరిక సుధాకర్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ముత్యాల బాబు బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు సతీష్ గౌడ్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రుద్రాల నరసింహ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మొగిలి లింగం ఉష, సత్యయ్య రామంతపూర్ అంబేద్కర్ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు జంగయ్య భాస్కర్ మొహమ్మద్ షఫీక్ మొహమ్మద్ జిల్లా లఘుసాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ మెంగ



శోభ, నాను రమేష్ జంగయ్య మైన్లూ నాయకులు షకీర్ మహమ్మద్, అజీజ్ ఖాన్ కాకమ్ల శంకర్, విజయ, శాగా శ్రీధర్, మల్లికార్జున్, సుధాకర్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య.. ఎడం ఉంటేనే తల్లికి ఆరోగ్యం

ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డా.కే.స్వాతి

తాండూరు, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య రెండు సంవత్సరాల ఎడం ఉంటే ప్రసవం అయితేనే తల్లి శిశువు అలోగ్యంగా ఉంటారని ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డా.కే.స్వాతి గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింతలకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు దాక్టర్ కే.స్వాతి మాట్లాడుతూ తాండూరు పట్టణ కేంద్రంలోని మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రంలో అనుపతి సూపరిండెంట్ దాక్టర్ మూర్తి అధ్యక్షులలో గర్భిణీ స్త్రీలకు అనుమత వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ప్రసవానికి వచ్చే గర్భిణీ స్త్రీలకు సాధారణ ప్రసవాల చేయడానికి ఆధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని వివరించారు. సాధారణ ప్రసవం అయిన బాలింతలు, శస్త్ర చికిత్సతో ప్రసవం అయిన బాలింతలు తిరిగి గర్భం దాల్చాలనుకునేవారు రెండు సంవత్సరాల ఎడం తప్పనిసరి పాటించాలని గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింతలకు సూచించారు. గర్భ నిరోధక ప్రామాణ్యతను ఉత్తమమని సూచించారు. బిడ్డకు మధ్య ఎడం అయిన బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య ఎడం పాటించకుంటే కలిగి ఆరోగ్య నష్టాలను వివరించారు. సాధారణ ప్రసవం అయిన బాలింతలు, శస్త్ర చికిత్సతో ప్రసవం అయిన బాలింతలు సైతం బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య ఎడం పాటించకుంటే రక్తహీనత



బారిన పడే అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. మొదట శాస్త్ర చికిత్సతో ప్రసవం అయిన బాలింతలు బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య ఎడం పాటించి మళ్లీ గర్భం దాల్చితే రెండోసారి ప్రసవం సాధారణ ప్రసవం కావడానికి ఆస్కారం ఉందని భరోసా కల్పించారు. ప్రసవానికి ప్రసవానికి మధ్య ఎడం పాటించడానికి గర్భ నిరోధక తాత్కాలిక పద్ధతిని అనుసరించి అన్ని ప్రాథమిక ప్రభుత్వ అనుపతిలో జిల్లా ప్రభుత్వ అనుపతిలో ఆంతరా సూచులు అందుబాటులో ఉన్నాయని దీని ప్రభావం మూడు నెలల పాటు ఉంటుందని తెలిపారు. దీంతో ఎటువంటి దుష్ప్రభావం లేదని విశ్వాసం కల్పించారు. సైతం అందుబాటులో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. ఇంకా తదితర తాత్కాలిక గర్భ నిరోధక పద్ధతులు ఉంటాయని తెలిపారు. శస్త్ర చికిత్సతో శిశువును జన్మనిచ్చే తల్లిలు అవసరం అనుకుంటే శస్త్ర చికిత్స సమయంలో కాపర్డి (పి పి ఐ యు సి డి) వేయించుకోవడం ఉత్తమమని సూచించారు. బిడ్డకు మధ్య ఎడం అయిన బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య ఎడం పాటించకుంటే కలిగి ఆరోగ్యం మెరుగుపడుతుందని సూచించారు. బాలింతలు సురక్షిత గర్భనిరోధక తాత్కాలిక పద్ధతులు పాటిస్తూ, ఆరోగ్యంగా ఉంటూ, ఆరోగ్య శిశువును జన్మనిస్తారని ఆకాంక్షించారు.

## ఓటింగ్ శాతం పెంచేందుకు ఎన్టీవోలు కృషి చేయాలి

విశాఖ జేసీ కె.మయూర్ అలికే

విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వంద శాతం ఓటింగ్ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవటంలో అధికార యంత్రాంగానికి, ఓటర్లకు సహకారం అందించాలని జాయింట్ కలెక్టర్, తూర్పు నియోజకవర్గ ఆర్.వో.కె.మయూర్ వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులను కోరారు. మంగళవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో వారందరితో ప్రత్యేకంగా సమావేశం ముగియారు. వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు పట్టణ ప్రాంతంలో ఓటు హక్కు విని యోగించుకోవటంలో ఓటర్లు ఉత్సాహం కనబరచటం లేదని వారిని ప్రోత్సహించి వారంతా తప్పకుండా ఓటు వేసాలి ఎస్.జి.వో.లు కీలక పాత్ర పోషించాలని పేర్కొన్నారు. పోలింగ్ రోజున ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటర్ల అవసరాల రీత్యా యంత్రాంగం తరఫున పనతులు కల్పిస్తున్నామని, ఎస్.జి.వో.లు కూడా తమ వంతు సహాయం అందించాలన్నారు. అనంతరం ఎస్.జి.వో.లు అడిగిన ప్రశ్నలకు జేసీ



సమాధానాలు ఇస్తూ వారి సందేహాలను నివృత్తి చేశారు. సమావేశంలో తూర్పు నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రైతు భరోసా కేంద్రాలలోనే ధాన్యం విక్రయాలు



వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రాంబాబు

పోలవరం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని రైతు భరోసా కేంద్రాలలో విక్రయాల జరుపు కోవాలని పోలవరం మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రాంబాబు రైతులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రాంబాబు మాట్లాడుతూ రబీ సీజన్ 2024-2025 కు సంబంధించి పోలవరం,పాత పట్టి సీమ,గూటాల 2,గుంటాల 1 నాలుగు రైతు భరోసా కేంద్రాలలో రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని విక్రయించుకోవచ్చునని ఏట తెలిపారు.గ్రేడ్ రకం క్వింటాకు 2203 రూపాయలు కామన్ రకం 2183 గా నిర్ణయించడం

జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో గోనెసంచులు కూడా రైతులకు అందగా ఉన్నాయని,పం పంటల కోతల అనంతరం కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులు పేర్లు సమాచారం చేసుకోని గోనె సంచులు తీసుకోవాలని కోరారు.మొదటగా తెలియ పరిచినచో రైతు భరోసా కేంద్రాలలో లారీ లను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మండలంలో పరి పంట సాగు చేస్తున్న రైతులు చేసు కర్ర పసిరి మీద కోసే 17 శాతం లోపు తేమ వచ్చే విధంగా ఆరబెట్టుట వలన నూక శాతం తగ్గుతుందని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్త పట్టిసీమ సొసైటీ కార్యదర్శి రవి కుమార్ గ్రామీణ వ్యవసాయ సహాయకకరాలు సుమిత్ర ధాన్యం కొనుగోలు సిబ్బంది రైతులు పాల్గొన్నారు.

## ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో రాగిడి పూజలు

హాజరైన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి కార్పొరేటర్లు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని తాడుబండు శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి దంపతులు, మల్కాజిగిరి పార్లమెంటరీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి -రశిని దంపతులు, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సాయిజన్ శేఖర్ బన్నల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ రామ యాదవ్ మల్లాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పవ్వాల దేవేందర్ గౌడ్, మీర్సేట్ హాసింగ్ బోర్డ్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

నల్లకుంట, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): నల్లకుంట డివిజన్ లోని వివిధ ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో డివిజన్ కార్పొరేటర్ వై. అమృత, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సతీమణి కాన్వీ కిషన్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ లోని నల్లకుంట రామాలయం, న్యూ బిల్లుల హనుమాన్ దేవాలయం, టిఆర్ఎస్ హనుమాన్ దేవాలయం, రత్నా నగర్ హనుమాన్ దేవాలయంలో వారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన అన్నదానం మజ్జగ పంపిణీ కార్యక్రమాల్లో వారు పాల్గొన్నారు.



## విజయనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నికలు



కూకట్ పల్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): ఆల్విన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని విజయనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నికలు మంగళవారం నిర్వహించారు. సంఘం అధ్యక్షుడిగా సత్యనారాయణ ఉపాధ్యక్షులుగా ముద్రే కృష్ణ మోహన్ లింగారెడ్డి, రఘుపతి రావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా స్వరూప నిర్వహక కార్యదర్శిగా హనుంతరావు కోశాధికారిగా శ్రీనివాసాపు నయంక కార్యదర్శిగా చంద్రశేఖర్ శ్రీధర్, కిషోర్ కార్యవర్గ సభ్యులుగా శ్రీనివాసాద్రి, చిన్న కొండయ్య, హనుంతరావు, శ్రీధర్ శ్యామలారావు వివోడ్ రామకోటేశ్వరరావు, లావణ్య, గోపాల్లు ఎన్నికయ్యారు. కాలనీ అభివృద్ధికి పాటుపడతామని నూతన కార్యవర్గ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంఘ ప్రతినిధులను కాలనీ వాసులు అభినందించారు.

## దాహల్లిని తీరుస్తున్న గుడ్ మార్కెటింగ్ ఫ్రెండ్స్



కారేపల్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): కారేపల్లి మండల పరిధిలోని కారేపల్లి క్రాస్ రోడ్ లో గుడ్ మార్కెటింగ్ ఫ్రెండ్స్ గ్రూప్ సభ్యుల అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రం పలువురి దాహల్లిని తీరుస్తుంది. క్రాస్ రోడ్ కలిసి వేసవిలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని సంకల్పంతో కారేపల్లి క్రాస్ రోడ్ లో వున్నకాయలు శ్రీనివాసరావు నివాసం ముందు ఈ చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. రహదారి ప్రయాణికులు ఈ చలివేంద్రంలో చల్లదీ నీదీని అందజేశారు.

## జన జాతరకు బయలు దేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు



పెద్దేరు, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా బిజినెస్ లో జరిగిన జన జాతర భారీ బహురంగ సభకు పెద్దేరు మండల పరిధిలోని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు మంగళవారం భారీగా బిజినెస్ లో జరిగి రేవంట్ రెడ్డి సభకు భారీగా తరలి వెళ్లారు. పెద్దేరు మండలంలోని రంగాపురం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బి.రాంపంద్రారెడ్డి అధ్యక్షులలో కార్యకర్తలు తరలివెళ్లారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామ అధ్యక్షులు కావలి చిన్నోడు ఉపాధ్యక్షులు దాది రాములు,ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ధారపోగు వెంకటేశ్,బావనపల్లి రమేష్, గొడుగు పెర్ల ఎల్లెస్వామి మాజీ వార్డ్ మెంబర్ పెంటయ్య నాయుడు,రాంపోగు ఆంజనేయలు, గడ్డం శేఖర్, గ్రామ యూత్ అధ్యక్షులు బావనపల్లి వీరన్న,కడికల ఎల్లెస్వామి,దాది శేఖర్ తదితరులు వెళ్లారు.



గోల్కాడ, నల్లకుంట డివిజన్ లోని వివిధ దేవాలయాలు నిర్వహించిన పాపానాన జయంతి వేడుకలలో కార్పొరేటర్ దూసరి లాచణ్ణి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గోల్కాడ శాంతినగర్, నల్లకుంట రత్నానగర్ లోని వీరాంజనేయ స్వామి దేవాలయాల్లో కార్పొరేటర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయాల నిర్వాహకులు కార్పొరేటర్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ నాయకుడు దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, దేవాలయ కమిటీ నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

-గోల్కాడ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్):

### వ్యక్తి అదృశ్యం

అనంతగిరి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): అయ్యన్న స్వామి అను వ్యక్తి సిద్దిపేట జిల్లా మార్కుట్ మండలానికి చెందిన వ్యక్తి అనంతగిరి మండలం పాలరం తండాకు తన జేసీబి బండితో వచ్చి తండాలో వసులు చేసుకుంటూ అనంతగిరి గ్రామంలో నివాసం వుంటున్నాడు. అదేవేదంగా పాలరం తన వెళ్ళి తన పని ముగించుకొని అనంతగిరికి వచ్చి తన రూమ్ లో నుండి ఎటో వెళ్ళిపోయినాడని అతని భార్య కవిత ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి అనంతగిరి ఎస్ఐ నవీన్ కుమార్ దర్యాప్తు ప్రారంభించారు.



### ఈనెల 25న.. కెసిఆర్ రోడ్డు పో భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్



భువనగిరి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణ కేంద్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఈ నెల 25వ తేదీన జరిగే మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కెసిఆర్ రోడ్డు పో ను జయప్రదం చేయాలని భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు పిలుపు నిచ్చారు. మంగళవారం జిల్లా పార్టీ కార్యాయంలో భువనగిరి నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని దిశానిర్దేశం చేశారు. అనంతరం కెసిఆర్ రోడ్డు పో ఏర్పాట్లను భువనగిరి జడ్పీ చైర్మన్ సుధీప్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రకాశ్ శేఖర్ రెడ్డి, బిక్రమ్య్య గౌడ్ లతో కలిసి ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ పరిశీలించారు.

### వైభవంగా పాలమాంబ అమ్మవారి జాతర



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): శ్రీ శ్రీ శ్రీ కరక చెట్టు జాతర మహా తృపం కన్నులు పండుగా జరిగింది. ఈ నెల 14వ తేదీన అమ్మవారి పండుగ మొదలైన నాటి నుండి పుట్ట బంగాలం తేవటం అమ్మవారిని ప్రధాన ఆలయం నుండి పెద్దవార్లు లో గల మద్దివారి పెద్దింటికి అమ్మవారిని తీసువెళ్ళటంతో పెద్ద వాల్తేరు తొమ్మిది రోజులు ఘనాలు, నెలవేసాలు,పులివెసాలు,గరిడీలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను జరిపారు. సోమవారం తోలితన్న మహాతృపంలో వివిధ వేసాలతో పాటు రథాలు, గుర్రాలుజాతరలో సందడిచేసాయి. మంగళవారం కరక చెట్టు పాలమాంబ ప్రధాన ఆలయంలో తెల్లవారి జామనం రెండు గంటల నుండి భక్తులశాకిడి మొదలైంది. సుమారు లక్షా యాజ్ఞ వేలమంది అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా మంచిరీరు, పాలు, ఆరోగ్య కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్, దేవస్థానం ఉత్తమ అధికారి శివీష్ పర్యవేక్షణలో జరిగిందని ఆలయ ఇ.కె.యశ్రి రెడ్డి తెలిపారు.

### వలిగొండలో పోలీసుల ప్లాగ్ మార్చ్



వలిగొండ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): వలిగొండ పట్టణ కేంద్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎన్నికలు ప్రకారంగా జరగడానికి, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడానికి సాయ గణేష్ ఫంక్షన్ హాల్ నుండి అంతేదర్జర్ విగ్రహంవరకు పోలీసులు ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజాతా వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరగడానికి తగుచర్యలు తీసుకుంటున్నామని, వలిగొండ మండలంలో 8 సమస్యాత్మక గ్రామాలు గుర్తించామని తగు భద్రత ఏర్పాటు చేస్తామని ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా ప్రజాతా వాతావరణంలో ప్రజలు ఓటు హక్కు వినియోగించు కునేటట్లు భద్రత కల్పిస్తామని, సమస్యాత్మక గ్రామాలలో గల పాత నేరస్తులను గుర్తింపి బైందోవర్ చేసామని, ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కును విని యోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చౌటుప్పల్ ఏసీపీ మధుసూదన్ రెడ్డి తో పాటు, సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్పీ డి. మహేందర్ లాల్ స్పెషల్ ఫోర్స్ పోలీసులు, స్థానిక పోలీసుల ప్లాగ్ మార్చ్ లో పాల్గొన్నారు.

# వైసీపీకి బ్రహ్మరథం పడుతున్న ప్రజలు

## ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి జక్కంపూడి రాజశ్రీ

కోరుకొండ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): జగనన్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పనులకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు జేజేలు పలుకుతున్నారని రాజానగరం ఎమ్మెల్యే జక్కంపూడి సతీమణి జక్కంపూడి రాజశ్రీ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం సీతానగరం మండలం వంగలపూడి గ్రామంలో ఎన్నికల నేపథ్యంలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రచార కార్యక్రమంలో సంబంధిత నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి మహిళకు బొట్టుపెట్టి జగనన్న ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జక్కంపూడి రాజశ్రీ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య దళారీ వ్యవస్థ లేకుండా, అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్క పేదవారికి సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్న వివేక ప్రభుత్వం జగనన్న ప్రభుత్వమన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో జన్మభూమి కమిటీల చుట్టూ కాళ్ళుగిరి తిరిగిన సంక్షేమ పథకాలు అందేవి కాదని నేడు అందుకు భిన్నంగా వాలంటీర్ల ద్వారా స్వయంగా ఇంటింటికి వచ్చి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్నారని ప్రతి ఒక్కరు ఈ విషయాన్ని గమనించాలన్నారు. ఓట్ల కోసం ఇంటికి వచ్చే నాయకులు అప్పట్లో ఉండే



వారని, ఇప్పుడు ప్రజల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుని పరిష్కరించడం కోసం ప్రతి ఇంటికి వస్తున్నారని మన వంగలపూడి కోట్లాది రూపాయలతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర సంక్షేమతో పాటు అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ప్రజలు మనసారా ఆశీర్వదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అభిమానులు కార్యకర్తలు తెలిపారు.

# సిపిఎం అభ్యర్థులను గెలిపించండి

## సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నారి విలయ్య

వలిగొండ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): వలిగొండ మండలంలో 35 సంవత్సరాలూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే తన ధ్యేయంగా పోరాడుతున్న ప్రజా నాయకుడు సిపిఎం భువనగిరి అభ్యర్థి జహంగీర్ ను గెలిపించాలని సిపిఎం నేతలు కోరారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం మండల పరిషత్లోని వర్క్ షాప్ గ్రామంలో సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ గెలుపును కాంక్షిస్తూ ఇంటింటా ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విలయ్య మాట్లాడుతూ గత 35 సంవత్సరాలూ ఉన్నత చదువులు చదివిన ఉద్యోగాలు వెతుక్కోకుండా వచ్చిన ఉద్యోగాలను వక్రకు పెట్టి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా విద్యార్థి,యువజన సమస్యలతో పాటు ప్రజా సమస్యల కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం ఇచ్చి పనిచేస్తున్న పేదరికాన్ని జహంగీర్ ఎన్నికల్లో పార్లమెంట్ కు పోటీ చేస్తున్నారని ప్రజలందరూ నిరంతరం ప్రజల కోసం పనిచేసే పేదల అభ్యర్థి జహంగీర్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం వామజక్త పార్టీల పోరాట ఫలితంగా ఏర్పడిన ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని నిర్దిర్చు చేస్తూ రద్దు చేసే కుట్రలు చేస్తుందన్నారు. ఈ చట్టం వల్ల పనులు లేని అనేక పేద కుటుంబాలకు ఉపాధి దొరుకుతుందని పేదల నోటికాడి ముద్దను లేకుండా చేయాలని కుట్ర చేస్తున్న బిజెపిని ఈ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని, ఉపాధి హామీ చట్టరక్షణలో పోరాడే సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ ను ఈ ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.



జహంగీర్ ఈ ప్రాంత అనేక ప్రజా సమస్యలపై పోరాటాలు సాగించిన మూసి జల కాలుష్య నివారణకే మూసి ప్రాంతంలో గోదావరి జలాల సాధనకై స్థానిక పరిశ్రమలలో స్థానికులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని, భూమి లేని పేదలకు భూమి పంచాలని, ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాల సాధన డిమాండ్ తో అనేక ప్రజా పోరాటాలు నిర్వహించారని గుర్తు చేశారు. అందుకే ప్రజల కోసం పోరాడే అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజల కోసం పనిచేస్తారని ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ ఒకసారి ఆలోచించి సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ ప్రచారంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి సిద్దిపేట స్వామి,సిపిఎం శాఖ కార్యదర్శి వెట్టూరు రవీందర్ రెడ్డి,సిపిఎం నాయకులు మాజీ ఉపసర్పంచ్ లు ఆశుల మారయ్య, మాడుగుల వెంకటేశం,సీనియర్ నాయకులు చేగురి నర్సింహ్, సిపిఎం సహాయ కార్యదర్శి రొండ్ మల్లేశం, ఎన్ఎఫ్ఐ మండల ఉపాధ్యక్షుడు వేముల జ్యోతిబాబు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆశయం ముందు ఆచరణ చిన్నది

## విపిఎస్ సాధించిన బుద్ధి అఖిల్ యాదవ్

సిద్దిపేట, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): ప్రతి విద్యార్థి లక్ష్యాధారణ కోసం నిరంతరం కష్టపడినప్పుడే మనం అనుకున్న లక్ష్యానికి చేరుకుంటామని, ప్రధానోపాధ్యాయులు కి వివర నాయక అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన స్ఫూర్తి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఢిల్లీలో 321వ బి ఎస్ శిక్షణ కోసంసాగిస్తూ బి ఎస్ సాధించిన బుద్ధి అఖిల్ యాదవ్, స్థానిక ఎంపీడిఎఫ్ వెంకటేశ్వర్లు, హజ్రత్ నూరు. ఈ సందర్భంగా అఖిల్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థికి ఆచరణ అత్యున్నతంగా ఉన్నప్పుడే విద్యార్థి లక్ష్యాలైన మన పట్టుదల ముందు నిలిచిపోకపోవచ్చని, ఏకాగ్రతతో విద్య పట్టా శ్రద్ధపాటించినప్పుడే అది ఎంత పెద్ద అడ్డంకులవైన ఎదురోనో తక్కిన మీలో ఉంటుందని అన్నారు. సాధించాలనే పట్టుదల ఉంటే ప్రతి విద్యార్థి కి అసాధ్యమైనది విధి ఉండదని అలాంటి నంకుచిత భావాలను మన మెదడు నుంచి, మన ఆలోచన నుంచి తొలగించాలని అన్నారు. మన పేదలకు ఉండే పరిస్థితులను అవరోధాలుగా కాకుండా అవకాశాలుగా మలుచుకున్నప్పుడే ముందుకు వెళ్ళామని అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి తన బాల్యాన్ని కోల్పోకూడదని బాల్యంలో చేసే పనులన్నీ చేయాలని, ఆదాలని, తోటి వారికి తలసిమెనీ ఉండి ఉట్టూగా కృషి చేయాలని, అప్పుడే మనలో అయిదొక్క లక్షణాలు పెరుగుతాయని అన్నారు. నేటి విద్యార్థులకు తమ బాల్యాన్ని సెల్ ఫోన్ లలో బంధిస్తున్నారని, అటు అంటే సెల్ ఫోన్లలో ఆడడమే అనే విధంగా మారిపోయిందని అన్నారు. సెల్ ఫోన్ నుంచి బయటపడి బయటి ప్రపంచాన్ని అవగాహన చేసుకున్నప్పుడే సరైన దృక్పథం ఏర్పడుతుందని అన్నారు. సమయాన్ని పుష్టా చేయకుండా సద్వినియోగం చేసుకుంటే ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించడం కష్టమైన పని కాదన్నారు. ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు విద్యార్థుల అభ్యుత్థిని



కోరుకుంటాడని, అట్లాంటి ఉపాధ్యాయుల మార్గదర్శనంలో ముందుకు సాగాలని అన్నారు. రేపటి బోషాట్ లో విద్యార్థి, విద్యార్థినులను ఉన్నంత శిఖరాలకు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించడంలో భాగమే మిమ్మల్ని ప్రేమతో, ఉపాధ్యాయులను మందలించారు కాని ఆ మందలించున తప్పుపట్టి బోషాట్ ను పాదు చేసుకోకూడదని అన్నారు. ఎలాంటి స్వార్థం లేకుండా పనిచేసే ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో ముందుకు సాగాలని, ప్రతి విద్యార్థి క్రమశిక్షణ లేకుండా సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవడం అసాధ్యమని అన్నారు.నేటి సమాజంలో కంప్యూటర్ పై అవగాహన, ఇంగ్లీషు భాష నైపుణ్యాలు ఎంతో అవసరమని వాటిని పెంపొందించడానికి, గురువుల సహకారంతో నిరంతరం కృషి చేయాలని అన్నారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వివర నాయక మాట్లాడుతూ ప్రతి మనిషి జీవితంలో నుంచి నేర్చుకోవాల్సిన అదర్సమైన లక్షణాలు ఎన్నో ఉంటాయని, అలాంటివాటిలో మనలో ఒకడిగా ఉన్న మన గడ్డ మట్టి మనిషి అఖిల్ యాదవ్ జీవితాన్ని అదర్సంగా ప్రతి విద్యార్థి, విద్యార్థిని తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రఘువర్ధన్ రెడ్డి, హరతి, రామస్వామి, మహేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, కనకయ్య, బాల మల్లయ్య, సత్యలక్ష్మి, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ సభ్యులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

# పంట నష్టంపై నివేదిక అందించాలి

## ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో కూనంనేని విస్తృత పర్యటన

కోత్తూరు, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): కోత్తూరు పట్టణం పరిధిలోని వర్ష ప్రాభావిత ప్రాంతాల్లో స్థానిక శాసన సభ్యులు కూనంనేని సాంబశివరావు రోడ్ రోజైన మంగళవారం విస్తృతంగా పర్యటించారు. గాజులరాం బస్, బూడిదగడ్డ, కూలిలైన్, హనుమాన్ బస్ లో ఉదయగూలు, వడగండ్ల వానకో దెబ్బ తిన్న ఇండ్లను పరిశీలించి జరిగిన నష్టాన్ని బాదితలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ శాఖ చేపట్టిన విద్యుత్ సంబంధ, విద్యుత్ లైన్ల ఏర్పాటు పనులను పరిశీలించారు. నిర్మాణాలకు పనులు కొనసాగించి విద్యుత్ సరఫరాను సత్వరమే పునరుద్ధరించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కూనంనేని మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఇటీవల కురిసిన వడగండ్ల వాన, ఈదురుగాలులతో తీవ్ర నష్టం వాటిల్లినది, పేదల ఇండ్లు, గుడిసెలు నెలమట్టుమై నిరాశ్రయులుగా మారారని, వీరికి పునరావాసం కల్పించడంతోపాటు పరిహారం చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఇండ్లు కోల్పోయిన పేదలకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ గృహాల మంజూరులో తొలి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. గాజులరాం బస్ లో ఇంటి రేకు పడడం గాయాలపాలైన దేవమ్మను పరామర్శించారు. జిల్లా



వ్యాప్తంగా 278 విద్యుత్ స్తంభాలు కూలిపోయాయని, 48 ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు దెబ్బతున్నాయని అధికారులు ప్రకటించారు. వీటి పునరుద్ధరణ దాదాపుగా పూర్తి కావచ్చిందని తెలిపారు. మంగళవారం సాయంత్రంపై సాధారణ పరిస్థితులకు తీసుకోవచ్చే విధంగా విద్యుత్ శాఖ శ్రమించాలని కోరారు. ఈదురు గాలులతో మామిడి రైతులు తీవ్రంగా నష్ట పోయారని, అదేవిధంగా దాల్చి పరి సాగుచేసిన రైతులకు నష్టం మార్పిడిదని, ఈ నష్టంపై వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సర్వే చేపట్టి జరిగిన నష్టాన్ని ప్రభుత్వానికి నివేదిక రూపంలో అందించడం ద్వారా నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారం చెల్లింపే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. కూనంనేని వెంట సిపిబి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె.సావిత్రీ పాషా ఉన్నారు.



వీర్పాడిగూడ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దర్శా దయాకర్ రెడ్డి పుట్టినిరోజు సందర్భంగా టీవీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు మేధుల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ వజ్రయ్య యాదవ్, వీర్పాడిగూడ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుంగుర్రు రవి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివ కుమార్ గౌడ్, లీగల్ సెల్ అధ్యక్షులు వంగిటి ప్రభాకర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్లు అమర్ సింగ్, బింరెడ్డి సవినీ రెడ్డి, నాయకులు అంజిరెడ్డి వంద్రారెడ్డి, గుర్రాల వెంకటేశ్, రంజిత్ రెడ్డి, సత్య నాయక్ దేశవోటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పాశం రాజా శరత్ గౌడ్ తదితరులు హాజరై పుట్టినిరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

-వీర్పాడిగూడ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్):

## ఓటర్ల చైతన్యంపై అవగాహన



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): కేంద్ర సమాచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలోని సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ (సి బి సి) ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం విశాఖ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించిన ఓటర్ల అవగాహన సదస్సుకు విశేష స్పందన లభించింది. డైరీ ఇన్చార్జ్ బ్యూరో సీనియర్ ఏసీ రాష్ట్ర అదనపు డైరెక్టర్ జనరల్ రాజేంద్ర చౌదరి అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో అందరూ భాగం పంచుకోవాలని కోరారు.

## పాలకుల్లో వాహన తనిఖీలు



పాలకుల్లో, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా పరగల్గి సిపి అంబర్ కిషోర్ రూ ఆదేశాల మేరకు పాలకుల్లో మండల కేంద్రంలో పాకుల్లో సీబి మహేందర్ రెడ్డి, ఎస్పీ సాయి ప్రసన్న కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సిబ్బందితో కలిసి వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్లు లేని వాహనాలను సదుపక్రమంపై రెండు ట్రాక్టర్లు ఒక మోటారు సైకిల్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

## గోకవరంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు



గోకవరం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): వేసవి ఎండలలో ప్రజల దాహార్థిని తీర్చడానికి చల్లని మంచి నీటి చలివేంద్రాలను గోకవరం గ్రామంలో పలు ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసినట్లు విశ్వ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన అధ్యక్షులు కంభాల శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎండల తీవ్రత అధికమవుతో గోకవరం గ్రామంలో ఎల్లవని కార్పొరేటరు, దేవిచౌక్, పోలీస్ స్టేషన్, ప్రభుత్వ హాస్పిటల్, లాల్ యూనియన్ ఆఫీస్, శ్రీ వర్ణత వర్ణి సమేత రామలిక్ష్మీ శర్మ స్వామి ఆలయం, తంబి కొండ రోడ్ లో ఉన్న సిఎండి కె ఎస్ పి వి పిస్సీ లో అవుట్, దేవపట్నం మండలంలోని ఇందుకూరు గ్రామంలో శ్రీ మద గుర్రా దేవి ఆలయం వద్ద చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రతి రోజు చల్లని మంచి నీరుని ప్రజలకు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు.ప్రస్తుత కాలం లో నీటి ఎద్దడి ఎక్కువ ఉండటం వలన నీటిని పుష్టా చెయ్యవచ్చని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన సభ్యులు మామిడి అయ్యప్ప, తామర రాంబాబు, ఇనకోటి బాపన్న దొర, పరసాల ప్రసాద్, వల్లూరి జగన్నాధరావు శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వాహన తనిఖీలో నగదు పట్టివేత ఎస్పి టి.సత్యనారాయణ



ధర్మపురి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లో భాగంగా ధర్మపురి మండలంలోని జక్కన్న పల్లి వద్ద ఎస్పి టి.సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో వాహనముల తనిఖీలు నిర్వహించారు. వాహన తనిఖీచేయగా దొంగులు రాములు వద్ద ఇలాంటి డ్రోహాత్రాలు లేనందున 98,500 రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న దెబ్బను పైనుంట్ల సాయి కే సి డాక్టర్ కు అప్పగించారు.మరో వాహనం అశోక్ లీలాంత్ తనిఖీ చేయగా మార్చర్ అంజయ్య మార్చర్ సునీల్ వాహనంలో ఐదు అవులను బలవంతంగా తీసుకెళ్ళడంగా ఎస్పి పట్టుకున్నారు. అవలలకు ఏలాంటి ఆహారం పెట్టుకుండా రాజారాంపల్లి మార్కెట్ నుండి కంపెనీలో వధించడానికి తీసుకెళ్ళారు.అవులను గోపాలకు అప్పగించారు. వారిద్దరిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పి టి.సత్యనారాయణ తెలిపారు. దెబ్బలు తీసుకు వెళ్ళే ప్రజలు సరియైన పత్రాలు వెంట తీసుకెళ్ళాలని ఎస్పి తెలిపారు.



సంగారెడ్డి జిల్లా కొత్తపల్లిలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా హనుమాన్ భక్తులు మాట ధరించి 41 రోజులు చేపట్టిన ఉపవాస దీక్షను విరమించారు. ఉపవాస దీక్షలు ముగించుకొని ఇరుముడులతో కొండగట్టుకు హనుమాన్ భోజన యాత్ర చేపట్టారు. హనుమాన్ దింపుల్ దగ్గర అన్నదానం చేశారు.

-కంప్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్):

### కిండర్ గార్డెన్ లో గ్రాడ్యుయేషన్ డే



ధర్మపురి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): నియోజకవర్గంలోని ధర్మాధరం మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలోని విద్యా భారతి ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం కిండర్ గార్డెన్ గ్రాడ్యుయేషన్ డే ఘనంగా నిర్వహించారు. సర్దర్, ఎల్.కె.ఆర్.యూ.కేటీ విద్యార్థులకు విద్యా సంవత్సరం ముగింపు సందర్భంగా ఈ వేడుక నిర్వహించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గౌ.నె లక్ష్మీనారాయణ విద్యార్థులకు గ్రాడ్యుయేషన్ సర్టిఫికేట్లను ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వేసవి సెలవులో పిల్లలు సమయం వృథా చేయకుండా నైపుణ్యం అందించే కథా పుస్తకాలు చదువుకోవాలని చెప్పారు. విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్ వాడటం, టీవీ చూడటం తగ్గించి శరీరానికి వ్యాయామం అందించే ఆటలపై దృష్టి సారించాలని గౌ.నె లక్ష్మీనారాయణ సూచించారు.

### ఆదర్శ రైతుకు సన్మానం



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): కరీంనగర్ జిల్లాలో గంగాధర మండలం మల్లూర్ కి చెందిన ఆదర్శ రైతు అవాధ్య గ్రహీత పదితపల్లి మల్లేశం ను బిజెపి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి సన్మానించి అభినందించారు.సాటి రైతులకు సాగు మెరుగుపరుచే సర్వీసులను రసాయన రహిత వ్యవసాయం విస్తృత పరచాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరారు.

### బిజెపిలోకి చేరికల పర్వం

బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



తాండూరు, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): నరేంద్ర మోడీ పాలనను ఆకర్షించి వివిధ పార్టీల రాజకీయ నాయకులు, కార్యకర్తలు బిజెపి పార్టీలో చేరుతున్నారని చేపెళ్ల నియోజకవర్గం బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. తాండూరు పట్టణ కేంద్రం నుండి, బిషాబాద్ మండల పరిధిలో నుండి వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్లు, వివిధ పార్టీల నాయకులు బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సమక్షంలో బిజెపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాజ్ కుమార్ కులార్డి అధ్యక్షులలో బిజెపి పార్టీలో చేరారు. చేపెళ్ల నియోజకవర్గం బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి బిజెపిలో చేరేవారికి బిజెపి కండువా కప్పి పార్టీలో ఆహ్వానం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇకనుండి బిజెపి పార్టీలో ఆధిక సంఖ్యలో వివిధ పార్టీల నాయకులు చేరుతారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ నేత

మహమ్మద్ గౌస్ మృతి

అంబర్ పేట, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు, సంఘ సేవకుడు మహమ్మద్ గౌస్ మంగళవారం సాయంత్రం సాయంత్రం స్వర్గస్థులయ్యారు. గత కొంతకాలంగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మహమ్మద్ గౌస్ కాచిగూడ సినీ ప్రాఫ్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు జోహార్ నవాజ్ సందర్భంగా ఆయన అంత్యక్రియలు జరుగుతాయని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. మహమ్మద్ గౌస్ మృతికి వివిధ పార్టీల నాయకులు, జనప్రియ ప్రధాన సంతాపాన్ని తెలిపారు.



## హనుమాన్ జయంతిలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

భువనగిరి, ఏప్రిల్ 23(నిఘా స్టూస్): భువనగిరి పట్టణంలో హనుమాన్ జయంతి కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి భువనగిరి ఎమ్మెల్యేకు స్వాగతం హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా భువనగిరి పట్టణంలో రాత్రి పాల్గొన్న భువనగిరి స్థానిక ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అలాగే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, కుంభం కీర్తి రెడ్డి హనుమాన్ జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. మంగళవారం అంజనాద్రి దేవాలయంలో వూజులు నిర్వహించి హనుమాన్ జయంతి కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ పొత్తాక ప్రమోద్ కుమార్ అలాగే మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు మాజీ చైర్మన్ బిల్లె జహంగీర్ భువనగిరి మండల్ ఎంపీపీ రాసాల నిర్మల సేవారత్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిట్టల బాలరాజ్ జిల్లా అధ్యక్షులు యూత్ కాంగ్రెస్ బిల్లె నరేష్ బిస్మిల్ల సత్యనారాయణ రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి పట్ట గిరీష్ మున్సిపల్ మాజీ కో అప్పస్ నెంబర్ ముల్లూపావె కొన్నిరల ఈరపాక సరసింపా కరికొండ వెంకటేశ్, కృష్ణ



యాదవ్ జిట్ట వేణుగోపాల్ రెడ్డి వెంకటేశ్ ఓ.బీ.సీ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ బెండ్ర శ్రీకాంత్ పేకల యాదగిరి సురేష్ యూత్ కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు పడగల ప్రదీప్ గౌస్ చిన్న పీఠకర్ రమేష్ నరాల జంగయ్య సోమ రవీందర్ రెడ్డిఎన్ ఎస్ యు ఐ చంద్ర గణేష్ పాల్గొన్నారు.

## ఇంటర్నేషనల్ ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ డే సెలబ్రేషన్స్

ప్రిన్సిపల్ ప్రొ.వి.విజయలక్ష్మి

గంభీరాపురం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ వి. విజయలక్ష్మి అధ్యక్షతన డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఇంగ్లీష్ అధ్యక్షులలో ఇంటర్నేషనల్ ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ డే సెలబ్రేషన్స్ నిర్వహించారు. ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ది డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఇంగ్లీష్, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ ఇంగ్లీష్ బక్కా పిసి కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ యెలగొండ అంజయలు ప్రపంచ మహాకవి విలియం షేక్స్పియర్ గురించి, అతను రాసిన నటులందరి నవలలు, డ్రామా, పోయెట్రీ, సానెట్స్, ఫిక్షన్ తదితర విషయాలపై వివరించారు. ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ వి.విజయలక్ష్మి విద్యార్థులను ఉద్దేశించి షేక్స్పియర్ ఓ మహా కవి అని, తనను ఆదర్శంగా తీసుకుని మహానాటక వ్యక్తులు ఎదగాలని, మారుతన్ను కానానికి అనుగుణంగా మీ ఆలోచనలను అత్యున్నతంగా తీర్చిదిద్దుకుంటూ, మికంటూ ఒక ప్రత్యేకతను ఈ ప్రపంచంలో నలుమూలల చాలాలని ఆమె ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. షేక్స్పియర్ పై పి బి టి ప్రజెంటేషన్ విద్యార్థులందరినీ అత్యున్నతంగా ఆకట్టుకొని ఆలోచించే చేసే విధంగా జి.చక్రధర్ బి.అనిల్ మొదటి సంవత్సరం బి ఎస్ సి (ఎంపీ సి ఎస్) విద్యార్థులు ఇప్పుడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఇంగ్లీష్ అధ్యక్షులు వారిని అభినందించడం జరిగింది.



ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ పిట్టల దాసు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ తెలుగు, డి రజిత లెక్చరర్ ఇన్ ఇంగ్లీష్, డాక్టర్ జె. శ్రవణ్ కుమార్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ మ్యాథమెటిక్స్, శ్రీ పాక ధర్మపురి అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ పాలిటికల్ సైన్స్, బి. బ్రహ్మ లెక్చరర్ ఇన్ బోటనీ, వి. మాణి అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ కెమిస్ట్రీ, బి.శ్రీనివాస్ లెక్చరర్ ఇన్ ఎకనమిక్స్, కృష్ణ ప్రసాద్ లెక్చరర్ ఇన్ కంప్యూటర్ సైన్స్, శైలజ లెక్చరర్ ఇన్ కంప్యూటర్ సైన్స్, రాజేష్ లెక్చరర్ ఇన్ కంప్యూటర్ సైన్స్, డి.విజయ లెక్చరర్ ఇన్ హిస్టరీ, తదితర అధ్యాపక విద్యార్థి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## బిఆర్ఎస్ నుండి బిజెపిలో చేరికలు



పాలకుర్తి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): భరత దేశం అభివృద్ధి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో బిజెపికి స్వాధీనమై భావింపి బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరుట్ల దశమంత్ రెడ్డి సమక్షంలో మండలంలోని శాశావరం మాజీ సర్పంచ్ వేల్పుల లక్ష్మి దేవరాజ్, తిరుమలగిరి గ్రామానికి చెందిన తొండ్రూ సానెట్ డైరెక్టర్ ఈర్ రాజా అధ్యక్షులలో మండలంలోని శాశావరం, తిరుమలగిరి, ఈరవేల గ్రామాలకు చెందిన బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, ముఖ్య నాయకులు బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు దొంగిరి మహేందర్, మండల అధ్యక్షుడు దుంపల నంపత్ నాయకత్వంలో బిజెపిలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా దశమంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 10 ఏళ్లలో భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందని తెలిపారు.

తెలంగాణలో ప్రతి వల్లె కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులతోనే అభివృద్ధి చెందాయని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలే నరేంద్ర మోడీని మోడీ ప్రధానమంత్రిగా చేసేందుకు దోహదపడుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శాశావరం వేల్పుల దేవరాజు, తొండ్రూ సానెట్ డైరెక్టర్ ఈర్ రాజులు మాట్లాడుతూ పాలకుర్తి మండలంలో బిజెపి పార్టీని పటిష్టం చేసి, లాభోపై పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి సత్తా చాటుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల మాజీ అధ్యక్షుడు కమ్మగూని శ్రీకాంత్ గౌడ్, మండల మాజీ కార్యదర్శి కడుదుల నిరంజన్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు పల్లె సంతోష్, పార్టీ లో చేరిన వారిలో సోమాజీ, వెంకట్ రెడ్డి, మున్ను మల్లారెడ్డి, బక్క నవీన్ ప్రకాశ్, భూక్ష్ బాలు తదితరులు ఉన్నారు.

## ఇప్పంగా చదివినప్పుడే ఉత్తమ ఫలితాలు



జడ్పీ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు మంగ్య నాయక్

మణికోండ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): విద్యార్థులు కష్టపడి ఇప్పంగా చదువుకున్నప్పుడే ఉన్నత శిఖరాలను అధిగోహిస్తారని మణికోండ మండల పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు మంగ్య నాయక్ అన్నారు. పాఠశాలలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన 1వ తరగతి నుంచి 5వ తరగతి వరకు పేదించి విద్యార్థులు విద్యలో ప్రతిభచూడడంతో వారికి ప్రోగ్రెస్ కార్డ్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులను అన్ని రంగాల్లో ప్రోత్సహించాలన్నారు. ఉన్నత చదువులై మెలకువలు నేర్పించి ఉన్నతమైన

విద్యను అందించే ఉత్సాహం ఉపాధ్యాయులు పని చేస్తున్నారు. టీచర్ ఫర్ ఇండియా ఎన్జీవో సంస్థ ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు పాఠశాలకు మంగ్యులు ఉపాధ్యాయులను కేటాయించి విద్యార్థులకు బోధన కల్పిస్తున్నారు. ఇందుకు గాను రెండు సంవత్సరాల కాలం మంగయంతో ఎన్జీవో బోధనకులు వర్కరాజి, అనూరాధ, ప్రేమ్కుమార్లను పాఠశాల తరఫున ఘనంగా సన్మానించి వీడ్కోలు పలికారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను మణికోండ మండల పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నూతనంగా నర్సరీ, ఎంకేటీ, యూజీఈ తరగతులను విద్యాశాఖ మంజూరు చేసినందుకు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల జిల్లా స్కూల్ ఆఫీసర్ (ఎస్ఎం) మహ్మద్ నజీర్, మణికోండ మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఛోర్ లీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## గడువులోగా యూనిఫాం క్లాత్ అందించాలి కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి



సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): నిరీక్షిత గడువులోగా స్కూల్ యూనిఫాం క్లాత్ అందించాలని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆదేశించారు. తంగళ్లపల్లి మండలంలోని టెక్స్ టైల్ పార్కులో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు కుడ్డిచే స్కూల్ యూనిఫాం క్లాత్ ఉత్పత్తి చేసే వస్త్ర పరిశ్రమలో కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా దారం నుంచి మొదలుకొని బట్ట ఉత్పత్తి వరకు వివిధ దశలు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. బట్ట తయారీని క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి, నాణ్యతను తెలుసుకున్నారు. కార్మికులతో మాట్లాడి తయారీ పై మరిన్ని వివరాలు తెలుసుకొని, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటిస్తూ స్కూల్ యూనిఫాం క్లాత్ ఉత్పత్తి చేయాలని సూచించారు. గడువులోగా క్లాత్ ను కుడ్డిచేయడం అందించాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, హాస్పిటల్ చదివే విద్యార్థులకు మొత్తం 1,15,816 యూనిఫాంలు కుడ్డిచవచ్చన్నారు. మహిళా సంఘాల బాధ్యులు 768 మందికి ఉపాధి లభించనుంది. ఇక్కడ టెక్స్ టైల్ ఆర్డీ అశోక్ రావు, ఏడీ సాగర్, డీఆర్ఓ శేషాద్రి, డీ.ఉ. రమేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి అభ్యర్థి బూర నామినేషన్ దాఖలు



భువనగిరి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణ కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ పార్లమెంటు సభ్యుడు ఎంపీ అభ్యర్థి బూర సర్వయ్య గౌడ్ నామినేషన్ దాఖలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కేంద్ర విదేశాంగ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి సుబ్రహ్మణ్యం జయ శంకర్ రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్, బిజెపి అసెంబ్లీ ఛోర్ లీడర్ ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

## రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీయించిన వైసీపీ మల్లవరం ఎత్తిపోతల పథకాన్ని పూర్తిచేసి రైతులకు నీరందిస్తా: జ్యోతుల నెహ్రూ



గోకవరం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): గోకవరం మండలం శివరామపట్నం, మల్లవరం గ్రామాల్లో వైతన్య రథంపై జగన్ పేట నియోజకవర్గం డిపీఐ జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి జ్యోతుల నెహ్రూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. నెహ్రూ కు ప్రజలు శ్రమలారం పడుతూ అడుగుగునూ జన జననీ రాజనాల పలుకుతూ మహిళలు మంగళవారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా నెహ్రూ మాట్లాడుతూ నేను మూల మనిషిని కాదని పని చేసే చూపించే వ్యక్తిని నన్ను గెలిపించండి మల్లవరం ఎత్తిపోతల పథకాన్ని పూర్తిచేసి రైతులకు నీరు అందిస్తానని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అన్ని వర్గాల ఆదరణతో బిజెపి, జనసేన, టీడీపీ కూటమి అధికారం చేజిక్కించుకోకుండా అవినీతి, అరాచక ప్రభుత్వానికి నూకలు చిల్లెయ్యారు. ప్రజా ప్రభుత్వం రాసుకున్న పేరొచ్చారు. రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీయించిన వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజా సుఖాన్ని కోట్లకుపోవడం తప్పమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## పెట్టేరులో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



పెట్టేరు, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్టూస్): పెట్టేరు మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని చెలిమిల్ల లోగల శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం లో కమిటీ అధ్యక్షులతో మంగళవారం హనుమాన్ విజయోత్సవం సందర్భంగా వేణుగోపాల్లయ దేవాలయం నుంచి నూతనంగా తేబడిన అంజనేయస్వామి విగ్రహానికి వూజుకార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. అనంతరం అక్కడినుండి క్రిష్ణా జలాల కలుషితం భక్తులు, మహిళలతో ఊరేగింపుగా భజన సంగీతంతో శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయానికి చేరుకొని అంజనేయ విగ్రహానికి విశేష అభిషేక సహస్ర నాగపల్లి అర్చనతో మహానీరాజనంతో వూజుకార్యక్రమం, అనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. సాయంకాల సమయమున అంజనేయ స్వామి విగ్రహ శోభాయాత్రలో భక్త జనంతో భజనపరులు కోలాటాలతో ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జడ్పీ శోభాయాత్రలో గ్రామ యువత, వివిధ యువజన సంఘాలు, మహిళా సంఘాలు, గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని హనుమాన్ విజయోత్సవాన్ని డిగ్విజయంగా ముగించారు.

### బాబ్లీ కేసుకు హాజరైన నేతలు



పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): బాబ్లీ కేసు కు హాజరైన ఎమ్మెల్యేవిజయ రమణారావు మహారాష్ట్రలోని బాబ్లీ నదిపై అప్పట్లో చంద్రబాబు నాయుడు హయాంలో జరిగిన నిరసన సందర్భంగా జరిగిన అల్లర్లలో ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు పై కేస్ అయింది. ఏ తీసు సందర్భంగా మంగళవారం బీజేపీలోని సెషన్స్ కోర్టులో బాబ్లీ కేసు విచారణకు హాజరవడం జరిగింది. ఇదే కేసు విషయంలో కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు హనుమంతు పిండే కే ఎన్ రత్నములు హాజరయ్యారు.

### వైసీపీలో చేరిన వాడపాలెం నేతలు



కొత్తపేట, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజీవర్ కోసినీమ జిల్లా కొత్తపేట నియోజకవర్గం కొత్తపేట మండలం వాడపాలెం గ్రామం నుండి పచ్చిపులుసు నాగపండు,పచ్చిపులుసు బాబీ గుప్తా, పదాల రాజు,పదాల సత్యనారాయణ, లంక భూషణం, గుబ్బల ఏపకొండలు, పచ్చల సూరిబాబు,ములగలేటి జగన్, కొత్తపేట నియోజకవర్గం వై.యస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విద్ర జగ్గిరెడ్డి సమక్షంలో వై.యస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. పార్టీలో చేరిన వారికి విద్ర జగ్గిరెడ్డి వైసీపీ కండువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

### 10 వ తరగతిలో అక్షర విజయ భేరి



విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): విశాఖపట్నం ఇసుకతోటలో గల అక్షర ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో 10 వ తరగతి ఫలితాలలో విజయ భేరి ఎగరేసింది. 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించి పెద్ద పెద్ద పాఠశాల లకు పోటీ గా నిలిచింది. పాఠశాల డైరెక్టర్ కే వి ఆర్ అప్పారావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల విజయం మా పాఠశాల విజయంగా మా అందరికీ సంతోషం ఇస్తుంది అన్నారు. 571 మార్కులతో స్కూల్లో 1 వ ర్యాంక్ సాధించిన జి ఆషా లత సు అభినందించి స్వీట్స్ తినిపించి సబరాలలు చేసుకున్నామని, మిగతా ఉత్తీర్ణత సాధించిన వారిని అభినందించమని ప్రతీక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందరాలలో డైరెక్టర్ లు నదాశివం, వెంకట్, సరేష్, బ్రహ్మిపాల్ సునీత, పాఠశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు వారి తల్లితండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### నా కూతురు కడిగిన ముత్యం



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాంపై బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ స్పందించారు. 'లిక్కర్ స్కాం బోగస్. అది సరేంద్ర మోడీ సృష్టి లిక్కర్ పాలసీ అనేది ఢిల్లీ ప్రభుత్వానికి సంబంధించింది. అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు పాలసీ ఉంటుంది. నా కూతురికి దీనితో ఏ సంబంధం లేదు. ఆమె కడిగిన ముత్యంలా బయటికి వస్తుంది. ఆమెను విట్టిన కింద విచారించారు. ఇప్పుడు అపరాధి అంటున్నారు. ఈ స్కాంలో ఒక్క రామాయి కూడా రికవరీ లేదు' అని కేసీఆర్ అన్నారు.

### స్పీకర్ పై ఈసీకి ఫిర్యాదు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్ పై బీజేపీ నేతలు ఈసీకి ఫిర్యాదు చేశారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చేజ్జర్ లోకభగన నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలని కోరారని తెలిపారు. అందుకు సంబంధించిన ఆడియో, వీడియో రికార్డు సు సీజావో వికాస్ రాజ్ కు అందించారు.

### మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు.. అండగా ఓ మాస్ డిజైన్స్

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): తెలంగాణలో ఉన్న గూగుల్ సర్టిఫైడ్ వెబ్ డెవలపర్ క్రాంతి కుమార్ ముక్కెర్త తన సంస్థ ఓ మాస్ డిజైన్స్ తో డిజిటల్ డిజిటల్ యుగంలో అద్భుతాలు సృష్టిస్తున్నారు. వ్యాపారాలు బలమైన ఆన్లైన్ ఉనికిని సాధించడంలో సహాయపడటానికి సమగ్రమైన సేవలను అందిస్తాయి. క్రాంతి కుమార్ వ్యవస్థాపక ప్రయాణం అభినందనీయం. అతను డిజిటల్ డిజైన్స్లో సమృద్ధిని సర్టిఫైడ్ ప్రొవైడర్ గా తన స్థానాన్ని పదిలపరుచుకుంటూ భారతదేశం అంతటా 100 మంది క్లయింట్లకు విజయవంతంగా సేవలు అందించాడు. అతని నైపుణ్యం, నాణ్యత పట్ల నిలద్రత నేటి డిజిటల్ యుగంలో అభివృద్ధి చెందాలని కోరుకునే అనేక వ్యాపారాల విశ్వాసాన్ని పొందాయి. డిజిటల్ సేవల్లో చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల అభివృద్ధికి సహకారం అందించాలన్న దృక్పథంతో స్థాపించబడిన ఓ మాస్ డిజైన్స్ నేటి డిజిటల్ యుగంలో వ్యాపారాల విభిన్న అవసరాలకు అనుగుణంగా రూపొందించబడిన అనేక రకాల పరిష్కారాలను అందిస్తుంది. వెబ్సైట్ డిజైన్ డెవలప్మెంట్ నుండి అప్లయ్ నెట్ అండ్ డ్రాయింగ్ యాప్ డెవలప్మెంట్ వరకు, అకౌంట్లను వ్యాపార ట్రాడింగ్ ప్లాట్ఫామ్లను రూపొందించడం నుండి యూట్యూబ్ ఛానెల్ ప్రయాణం డిజిటల్ మార్కెటింగ్ డ్వారా అన్వేష ఉనికిని విస్తరించడం వరకు, క్రాంతి కుమార్ తన "ఓ మాస్ డిజైన్స్" అన్ని విషయాలకు వన్-స్టాప్ డెస్టినేషన్. ఓ మాస్ డిజైన్స్ విజయవంతమైన కొత్త శిఖరాలను అధిరోహించడం కొనసాగిస్తున్నందున, క్రాంతి కుమార్



ఎప్పటికప్పుడు అభివృద్ధి చెందుతున్న డిజిటల్ ల్యాండ్ స్కేప్ లో అభివృద్ధి చెందడానికి అవసరమైన సాధనాలు, ప్లాట్ఫామ్లు అంతర్జాతీయ తో వ్యాపారాలను బలోపేతం చేసే తన మిషన్ లో స్థిరంగా ఉన్నారు. ప్రతి ప్రాజెక్ట్ లో, ప్రతి సహకారంతో, ఓ మాస్ డిజైన్స్ శ్రేష్టత, అవిచ్ఛిన్నత క్లయింట్ విజయానికి అవసరమైన అంతిమభావానికి దాని నిలద్రతను పునరుద్ధరిస్తుంది. క్రాంతి కుమార్ ముక్కెర్త మరియు ఓ మాస్ డిజైన్స్ కేవలం సర్టిఫైడ్ ప్రొవైడర్ మాత్రమే కాదు, వారు డిజిటల్ విజయ కథలు రూపొందించారు. అవిచ్ఛిన్నత మరియు అసాధారణమైన సేవల పట్ల వారి అవసరమైన అంతిమభావంతో, ఎప్పటికప్పుడు అభివృద్ధి చెందుతున్న డిజిటల్ యుగంలో వ్యాపారాలను కొత్త శిఖరాలకు నడిపించడానికి వారు సిద్ధంగా ఉన్నారు.

### ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



బండ్రగూడ జాగీరు మున్సిపల్ కమిషనర్ బి.శరత్ చంద్ర రాజేంద్రనగర్, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును ప్రజలంతా తప్పనిసరిగా ఉపయోగించుకోవాల్సిన బాధ్యత ఉందని సిస్టమాటిక్ ఓటర్స్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ఎలక్ట్రోల్ పార్టిసిపేషన్ (సీఎస్) నోడల్ అధికారి, బండ్రగూడ జాగీరు మున్సిపల్ కార్యదేష్ కమిషనర్ బి.శరత్ చంద్ర అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ %2024 స్వీష్ట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఓ ఓటు ఫర్ ష్యూర్ అనే థీమ్ తో మంగళవారం నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఎస్ హెచ్ జీ సభ్యులకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని



నిర్వహించారు. మహిళలందరూ మీరు, మీ కుటుంబ సభ్యులు ఓటు వేయడం మాత్రమే కాకుండా మీ చుట్టూ పక్కల వాళ్లు, కాలనీ వాళ్లు అందరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా వారికి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో ఓటింగ్ శాతాన్ని గతంలో కంటే మెరుగ్గా అయ్యేట్లు చూడాలని, నూతన ఓటర్లను చైతన్యవంతం చేయాలని, ప్రత్యేకంగా గురి కాకుండా తమ ఓటు హక్కును సక్రమంగా వినియోగించుకోవాలన్నారు. అందరికీ ఓటు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్సింగి మున్సిపల్ కమిషనర్ డి.ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ సరేష్, ఎ.పి.ఎస్. ఉమ్మేష్, డి.ఎం.సి. స్వామి, ఆర్.పి.అ.అధిక సంఖ్యలో ఎస్ హెచ్ జీ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

### పయనీర్ కంపెనీ క్షేత్ర ప్రదర్శన

పలిగొండ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలంలోని లింగరాజు పల్లి గ్రామంలో కోర్ట్ వా అగ్రి ఫైన్స్ వారి అధ్యక్షులతో రైతులకు పయనీర్ హైబ్రిడ్ 27 ఏ37 వరి విత్తనాలపై క్షేత్ర ప్రదర్శన నిర్వహించడం జరిగింది. పయనీర్ కంపెనీ డి.ఎస్.ఎం. రచనీ మాట్లాడుతూ ఎకరానికి 6 కిలోల విత్తనాలు వారుకొని సాగులో మెలకువలు పాలిస్తూ అధిక దిగుబడులు సాధించవచ్చు అని, పయనీర్ 27 ఏ 37 ప్రతి వాతావరణం పరిస్థితులను తట్టుకొని పొడవైన గొలుసులోని ప్రతి ఒక్క గిజ కూడా పాలు పోసుకొని తాలు లేకుండా ప్రకాశవంతమైన దాన్యం వస్తుంది. పయనీర్ వరిని మునిసిపల్ నీటి బోరుబావుల కింద ఆయన సాగు చేసుకుని అధిక దిగుబడులు సాధించవచ్చని అన్నారు. స్థానిక రైతులు మాట్లాడుతూ పయనీర్ 27 ఏ37 వరి అధిక దిగుబడి వస్తుందని మిగతా కంపెనీలతో పోల్చుకుంటే పొలంలో పిలకలు ఎక్కువగా వచ్చి ధాన్యం కూడా మార్కెట్లో అమ్ముకోవడానికి అనువుగా ఉందని ఇతర రకాలతో పోల్చివచ్చును పిలక శాతం అధికంగా ఉందని వద్దు కూడా బయట వస్తున్నాయని అన్నారు. పయనీర్ విత్తనాలు వాడని రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో పయనీర్ కంపెనీ ఎం.డి ఆర్ రామచంద్ర రిజైల్ విసర్ కుమార్ రైతులు కలిమెర రామయ్య, బోడిగి సాయిలు, బొడ్డుపల్లి వెంకటేశ్, గంగుడూరి ఆశయ్య, బోడిగి నరసింహ, గండ్లపల్లి సరేష్ గ్రామ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పీర్జాబిగూడ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడిగా బండారి



### కాంగ్రెస్ లో చేరినోళ్లు మళ్లీ వస్తానని అంటుంట్లు: మల్లారెడ్డి

పీర్జాబిగూడ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): పీర్జాబిగూడ మున్సిపల్ కార్యదేష్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీని బలోపేతం చేయడంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆడేశానుసారం మంగళవారం మేడిపల్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ శాసనసభ్యులు కామకూర మల్లారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నగర నూతన అధ్యక్షుడిగా బండారి రవీంద్ర, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఏదవల్లి రమవర్ధన్ రెడ్డి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం వారికి పాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం మాయమాలతో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు 4 నెలలకే అవిరెపోయిపోయే ప్రజలు ఆయోమయంలో పడ్డారన్నారు. గత ప్రభుత్వం కేసీఆర్ నాయకత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల కల్పణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, వృద్ధులకు, వికలాంగులకు విద్య, కేసీఆర్ కిట్, బి.టి., పారిశ్రామిక రంగాలలో గణనీయ అభివృద్ధి, మిషన్ కాకతీయ, మిషన్ భగీరథతో ఇండిండికి మంచి నీరు అందించిన ఘనం ఆయనకే దక్కవలసిందిగా అందుకే తిరిగి అప్పటి రోజుల గురించి ప్రజలు ఇప్పుడు చర్చించుకుంటున్నారని, ఒకవైపు కరెంటు కట్టాల మరోవైపు, నీరు లేక కర్ర ముందే చేతికోవచ్చి వంట ఎండిపోయి పంట నష్టం, పండిన పంట సరైన ధర లేక, పంటను కొనుగోలు చేయకుండా కల్లాలోనే మగ్గిపోతుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కనికరంపహించడంతో రైతులలో ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత మొదలైందన్నారు. రైతు బంధు లేదు, రైతు భరోసా లేదు, వృద్ధులకు 4 వేల పింఛన్ లేదు గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అందరికీ కూడా సరిగ్గా ఇవ్వడం లేదు. అందుకే ప్రజలు ఇప్పుడు బయట బిర్ల తీసుకుంటున్నారని కాంగ్రెస్ పై సమృతం అందించిన

గ్రామాలు, పట్టణాల్లో ఇప్పుడు జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీపై సమృతం, విశ్వాసంతో కాదు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. పార్టీని వీడిన ముఖ్య నేతలు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో గౌరవం లేకపోవడం, ప్రజల్లో వ్యతిరేకతతో తిరిగి పార్టీ మారాలనే ఆలోచనలో ఉన్నారున్నారు. పీర్జాబిగూడ మున్సిపల్ కార్యదేష్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, పాలక మండలి అధ్యక్షులతో అభివృద్ధిలో రాష్ట్రంలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలకు అదర్భంగా నిలిచిందన్నారు. గత మల్లారెడ్డి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల్లో గెలిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎం.పి గెలిచిన తరువాత తిరిగి ఒక్కసారి ప్రజలకు కనిపించలేదని ఇప్పుడు మరో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి హెలికాప్టర్ చేసుకొని హలో అంటూ వస్తున్నారని తిరిగి బై బై చెప్పి వెళ్లిపోతారని ఏదైవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి స్థానికంగా ఉంటూ ఎన్నో సేవా, సామాజిక కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లో మంచి గుర్తింపు పొందారని ఆయనకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే మనలో ఒకడిగా ఉంటూ మల్లారెడ్డి అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తారన్నారు. మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 24న జరిగే మల్లారెడ్డి ఎం.పి అభ్యర్థి రాగిడి రెడ్డి రెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పాల్గొనబోతున్నందున కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా పిలుపునిచ్చారు. అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ తమపై సమృతంతో అవకాశం కల్పించడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, మరల్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, నాయకులు పార్టీ శ్రేణులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పార్టీని బలోపేతం చేయడంలో అందరినీ కలుపుకోని కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు కొల్లూరి మహేశ్వర్, కె.ఎస్.ఎం. మధుసూదన్ రెడ్డి, ఏంపల్లి అనంత రెడ్డి, నాయకులు లోకేశ్వర్ రెడ్డి, బండి సతీష్ గౌడ్, కుర్ర శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఏనుగు మనోరంజన్ రెడ్డి, జావీద్ ఖాన్, ప్రభాకర్ రెడ్డి మల్లం వెంకటేశ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షులు నిర్మల, డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, మహిళలు, పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా హనుమాన్ శోభాయాత్ర



గంధీరావుపేట, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): గంధీరావుపేట మండల కేంద్రంలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా హనుమాన్ దీక్ష పరుల ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ శోభాయాత్ర ఘనంగా నిర్వహించారు. శోభయాత్రను తిలకించడానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. భక్తులు హనుమాన్ విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పురపేదలు గుండా హనుమాన్ శోభాయాత్ర సాగింది.

### మణికొండలో హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం



మణికొండ, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): మణికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. నవజ్యోతి యోజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ దేవాలయంలో హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం నిర్వహించారు. నవజ్యోతి సభ్యులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేనుగోపాల్, రంగమని, రత్నమాల భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పదిలో మెరిసిన ఆణిముత్యాలు



గోకవరం, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): పదిలో మెరిసిన గోకవరం ప్రభుత్వ హైస్కూల్ విద్యార్థినిలు ఇటీవల విడుదలైన ఫలితాల్లో ప్రతిభచాలారు. పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో భాగంగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు విజయకేతనం ఎగరవేశారు. మండల కేంద్రమైన గోకవరంలోని స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో బాలికల విజయం సాధించారు. పదిలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థినిలు నాగ సూర్య చక్ర (556), ఇందిరా సాయి దర్శిని (538), తనిమ్మ (523), అంజన (522), సత్య శ్రీ (520), లక్ష్మి సత్య మన్జు ( 513), ఎస్.రేణి రాణి (510), రాజశ్రీ (502) మధ్యులు సాధించారు. విజేతలను మంగళవారం పాఠశాల ఆవరణలో ఘనంగా సన్మానించి, జ్ఞాపకాలను అందజేశారు. విజేతలకు మద్దల బ్రదర్స్ సౌజన్యంతో అందజేసిన బహుమతులను మద్దల కమిటీ చైర్మన్ కణితి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో ప్రధానోపాధ్యాయులు పల్లెల సత్యనారాయణ రెడ్డి చేతులు మీదుగా పదిలో మెరిసిన ( ప్రతిభ) చూపిన విద్యార్థినిలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యా కమిటీ సభ్యులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నేటి నుండి పాఠశాలకు సెలవులు

కారేపల్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): కారేపల్లి మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలకు రేపు బుధవారం నుండి జూన్ 11 వరకు ప్రభుత్వం సెలవులు ప్రకటించినందున మండల విద్యాశాఖ అధికారి దుగ్గిరాల జయరాజ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కారేపల్లిలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు పాఠశాలలకు సెలవులు ప్రకటించడం జరిగిందన్నారు. మండలంలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలలు చెందిన యాజమాన్యం వేసవి కాలంలో శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తే చర్చలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

### పునాదులు దాటని రేగులగూడెం పంచాయతీ భవనం



కారేపల్లి, ఏప్రిల్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): కారేపల్లి మండల పరిధిలోని రేగుల గూడెం గ్రామంలో చేపట్టిన గ్రామ పంచాయతీ భవనం తీ నూతన కార్యాలయం పనులు పునాదులు దాటని రేగులగూడెం గ్రామానికి చెందిన గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం పనులు ఎప్పుడు పూర్తయితాయోనని పంచాయతీ వాసులు వాపోతున్నారు.

